 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА  К  ОТЧЕТУ  О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ  РАЗВИТИИ  ТАИЦКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

за первый квартал  2019 года
Общая характеристика
Таицкое городское поселение входит в состав Гатчинского муниципального района и включает в себя 11 сельских населенных пунктов и 2 поселка: Тайцы и поселок Санаторий имени Свердлова. Поселение граничит с Веревским сельским поселением и Пудостьским сельским поселением. По территории поселения проходит региональная автомобильная дорога  сообщением Красное село – Гатчина – Павловск. Площадь земель Таицкого городского поселения по генеральному плану составляет 3970 га, в том числе земли сельскохозяйственного назначения – 1896,4 га, земли населенных пунктов - 696,7 га, земли промышленности, связи, транспорта, радиовещания, энергетики, обороны и иного значения – 82 га, земли особо охраняемых территорий – 186,2 га, земли лесного фонда – 1082,7 га, земли водного фонда -3га, земли запасов -23 га.
Раздел 1. Демография

Численность постоянного населения поселения на 01.01.2019г. составила 6794 человека. 
В связи с тем, что Администрация поселения не выполняет полномочий по регистрации 

актов гражданского состояния,  данные по рождаемости и смертности населения  в администрации отсутствуют. По данным комитета ЗАГС  в  1 квартале 2019 года в Таицком городском поселении родилось 6 человек, а умерло – 25 человек. Коэффициент естественной убыли  населения в  первом квартале 2019 года составил –  2,8 человека  на одну  тысячу населения, что  выше   уровня того же периода прошлого года.
Источником пополнения населения служит внешняя миграция. Однако за первый квартал 2019 года прибыло - 17 человек, убыло – 29 человека.  Миграционная убыль составила 12 человек.
Раздел 2. Экономическое развитие.

2.1 Промышленность.
На территории поселения по данным межрайонной инспекции ФНС Российской Федерации № 7 по Ленинградской области зарегистрировано 51 предприятие производственной направленности. Все эти предприятия являются субъектами  малого и среднего предпринимательства. Ведущими отраслями предприятий являются: мясоперерабатывающая,  строительная, деревообрабатывающая и другие. 
Наиболее крупные предприятия производственной направленности: ООО «Гатчинский мясокомбинат», ООО «Сфера», ООО «Фрамир», ООО « Д.Крафт» Среднесписочная численность работников составляет : ООО « Гатчинский мясокомбинат» - 159 чел.,  ООО « Сфера» - 20 чел., ООО « Фрамир » - 75 чел. 
 Среднемесячная  заработная плата за первый квартал 2019 года по крупным и средним предприятиям поселения составила – 31064,3рублей, что выше прошлого года на 22,3 %.  По поступлению доходов в бюджет поселения следует отметить,    ОАО « Ленгазспецстрой», которое перечисляло до 50% от всей суммы налога на доходы физических лиц,  значительно снизило свои перечисления по НДФЛ. Успешно наращивают темпы по производству новых видов продукции ООО « Гатчинский мясокомбинат» и ООО « Сфера» за счет реконструкции  и технического перевооружения производства.
Отгружено товаров собственного производства по крупным и средним предприятиям за 1 квартал 2019 года  на сумму 119,8 млн. рублей, что меньше уровня 2018 года за тот же период на 13,9%.
2.2.Сельское хозяйство.

Сельскохозяйственная деятельность на территории Таицкого городского поселения не осуществляется. ОАО « АПО « Тайцы»   больше не производит продукции растениеводства и животноводства. С 2016 года  прекращено производство посадочного материала плодовых, ягодных и декоративных культур. 
Основной  вид  деятельности ОАО « АПО «Тайцы» - сдача в наем собственных помещений и земельных участков. 
Успешно осуществляет деятельность фермерское хозяйство «ТОММиК», занимающееся выращиванием кроликов.

2.3. Научная и инновационная деятельность.

На территории  поселения  нет организаций, осуществляющих научную и инновационную деятельность.
2.4. Транспорт, связь, дорожное хозяйство.

По территории поселения  проходит автомобильная дорога регионального  значения: Санкт- Петербург – Гатчина – Павловск, протяженностью через поселение  около 3-х километров. Дорога находится в удовлетворительном состоянии. Средства на содержание и ремонт дорог общего пользования выделяются из  местного бюджета. Таицкое поселение имеет налаженное железнодорожное транспортное сообщение: Балтийский вокзал Октябрьской железной дороги г. Санкт-Петербург – г. Гатчина. Железнодорожная станция Тайцы находится в 34 км от г. Санкт- Петербурга.
Автомобильные пассажирские перевозки осуществляют:

 Маршрутное такси № 631  Гатчина – Тайцы - Санкт-Петербург. Автобус муниципального  предприятия № 517  Гатчина - Тайцы. Маршрутное такси № 546 маршрута п. Хвойный - дер. Новая – ст. Тайцы – д. Старицы – С.Петербург. 
Услугами почтовой связи население поселка обеспечивает Гатчинский почтамт. На территории поселения расположено  отделение связи. Услуги телефонной связи оказывает филиал « Ленсвязь» - ООО « Ростелеком». На территории поселения установлены антенно – мачтовые сооружения и базовые станции, обеспечивающие прием спутниковой связи: ОАО « Мегафон», ОАО « Билайн», ОАО « МТС».

2.5. Инвестиции, строительство.
На территории поселения в Статистическом регистре Росстата  зарегистрировано 14 организаций, осуществляющих деятельность в области строительства. Наиболее крупные из них: ОАО « Ленгазспецстрой», ООО « Недра – Ремстрой»,  ООО « СтройГаз». 

Объем инвестиций в основной капитал за 2018 год составил 60272,0 тыс. рублей. В первом квартале 2019 года объем инвестиций составил – 1880,0 тыс. руб.  По сравнению с тем же периодом прошлого года объем инвестиций  увеличился  на 57 %.
2.6. Потребительский комплекс и предпринимательство.
В сфере розничной торговли на территории Таицкого городского поселения осуществляют деятельность 33 магазина, в том числе продовольственных-13, непродовольственных – 10, и смешанных - 10.  Успешно осуществляют деятельность магазины сети « Магнит», «Пятерочка» и « Верный». 
Бытовое обслуживание населения осуществляет 19 объектов и пунктов, в том числе: баня, парикмахерские, ремонт и пошив швейных и меховых изделий, ремонт обуви, ритуальные услуги, фотография и прочие. Из предприятий общественного питания в поселении имеется 1 кафе: «Красный дом». Площадь торгового зала этого кафе – 90 кв. метров, посадочных мест – 50.
Значительное внимание уделяется развитию малого предпринимательства. На территории поселения  по статистическим  данным осуществляют деятельность 42 малых  предприятия  и 30 индивидуальных  предпринимателей. Количество предприятий по видам экономической деятельности:
- обрабатывающие производства – 30
- строительство – 17
- оптовая  и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств – 30
- деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 31

- транспортировка и хранение - 12

- предоставление различных услуг – 13
- образование  - 3
- прочие виды деятельности - 39
Положительным фактором, способствующим увеличению предприятий малого и среднего бизнеса на территории Таицкого городского поселения, является  деятельность бизнес-центра  поселка Тайцы.
2.7. Бюджет и финансовое состояние предприятий.
 Доходы бюджета Таицкого городского поселения в 1 квартале 2019 года составили – 11381,7 тысяч рублей. В том числе дотации от  других бюджетов бюджетной системы  –  4392,2 тысячи рублей,  собственные доходы -  7615,8  тыс. руб.
 Годовой план по поступлению доходов  в первом квартале выполнен на 16,5 %. По сравнению с тем же периодом прошлого года поступление доходов увеличилось  на 17,6 %.   Доходы на душу населения в первом квартале составили -  1647 рублей.
Расходы бюджета за 1 квартал составили – 8940,2 тыс. руб. Выполнение годового плана по расходам составило –  11,2 %.                
Расходы  на душу населения составили  - 1293 рубля.
2.8. Труд и занятость населения.

В экономике поселения занято  3026 человек.
Данные по среднемесячной заработной плате работников поселения  на отчетную дату имеются только по крупным и средним предприятиям. За первый квартал 2019 года среднемесячная зарплата  составила – 31064,3 рублей, что выше  на 22,3 %  по сравнению с тем же периодом прошлого года. 
Просроченной задолженности предприятий и организаций по выплате заработной платы не имеется.

Число официально зарегистрированных безработных на 01.04.2019 года составило –  9 человек. За первый квартал 2018 года – 15 человек.
 Состав безработных граждан:

а) по причинам выхода граждан на рынок труда ( причины увольнения): 
 - собственное желание -  5 чел.

- соглашение сторон -1 чел.

- сокращение численности штата работников -2 чел..

- ранее не работавшие – 1 чел.

б) по уровню образования:

- основное общее (9 кл.) – 2 чел.

- среднее общее (11кл.)  - 2 чел.

- среднее профессиональное – 2 чел.

- высшее профессиональное – 3 чел.
в) по возрасту:

- граждане в возрасте 16-29 лет ( молодежь) – 2 чел.

- другие возраста –  7 чел.

г) по гендерному признаку:

- женщины –  5 чел.

- мужчины –  4 чел.     
Уровень зарегистрированной безработицы составил – 0,24 %, что  на 30% ниже   уровня прошлого года.
 Количество вакансий, заявленных  работодателями поселения в первом квартале – 18 ед.
2.9. Жилищно – коммунальное хозяйство.

      Общая площадь жилищного фонда в целом по Таицкому городскому поселению  на 01.01.2019г. составила  – 193,8 тыс. кв. метров. В том числе площадь частного жилищного фонда составила  – 145,6 тыс. кв. метров. Аварийными  в поселении признано 12 домов. Жилищный фонд в основном деревянный, не имеющий благоустройства. Из 78 домов полностью благоустроено только 13. На учете по улучшению жилищных условий состоит 114 семей, в том числе льготников - 70 
 В деревне Александровка  закончено  строительство жилого городка « Весеннее солнце» для  семей, имеющих приемных детей. 

По улице Калинина  дом 107  ведется строительство  малоэтажного жилого дома на 75 квартир. Площадь застройки составляет 407,6 кв. метра. Строительство ведется поэтапно. 
По улице Санаторская д.16 ведется строительство малоэтажного жилого дома. 
Общая площадь застройки около 4000 кв. метров. Ввод ожидается во втором квартале 2019 года.
 Дальнейшее  жилищное строительство в поселении будет производиться в соответствии с утвержденным  Генеральным планом поселения, определяющего зоны строительства и  разработанными правилами землепользования и застройки.
 Доля расходов бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства  за   1 квартал 2019 года составила – 36,9 %, против 34,4 % уровня прошлого года. Уровень собираемости  жилищно–коммунальных платежей от населения составил 99,6 %. 
      В связи с тем, что жилищный фонд поселения   обслуживает   МУП  ЖКХ    «Сиверский» – администрация поселения  не располагает  данными  по экономическим  показателям ЖКХ.

      Водоснабжение и теплоснабжение  осуществляет ОАО «Коммунальные системы Гатчинского района». Водоотведение МУП ЖКХ «Сиверский»
      Электроснабжение на территории поселения осуществляет ОАО «Петербургская сбытовая компания»  и ООО «РКС- энерго».  Газоснабжение – ОАО « Гатчинагаз». Вывоз твердых бытовых отходов и мусора производит  ООО « ТОММиК»
      Проблемными вопросами являются:

    -  прокладка 1,5 км канализационных сетей от бани до очистных сооружений;

  -  расселение аварийных домов.

2.10. Социальная сфера: образование, культура, молодежная политика, физкультура  

           и спорт.
На территории поселения находятся 3 образовательных учреждения: детский сад, средняя общеобразовательная школа,  и  детская музыкальная школа. 

Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта  осуществляют: молодежный центр и культурно – досуговый  центр поселка Тайцы. Среднесписочная численность работников культуры 19 чел. Среднемесячная заработная  плата  в 1 квартале составила 25838 рублей. Среднемесячная  заработная плата работников молодежного центра  - 23299,0 рублей.
Основной проблемой в работе учреждений культуры и спорта является нехватка помещений для занятий с детьми. 
В новом здании КДЦ располагается дом культуры, библиотека и детская музыкальная школа. Ввиду увеличения количества помещений для занятий творчеством планируется дополнительно открыть тренажерный зал для занятий спортом, расширить перечень творческих коллективов и значительно увеличить количество проводимых мероприятий.

2.11. Реализация муниципальных  программ.
 По муниципальной  программе « Социально – экономическое  развитие  МО  Таицкое городское поселение на период 2018 – 2020г»,  в рамках  подпрограммы « Содержание и развитие  сети автомобильных дорог местного значения в Таицком городском поселении Гатчинского муниципального района»   в 1 кв.  2019 года  расходы составили 490,7 тыс. рублей. В рамках подпрограммы  « Сохранение и развитие  культуры  в Таицком  городском поселении»  за 1 кв. 2019 года израсходовано 2068,9 тысяч  рублей, в том числе на обеспечение деятельности  подведомственных учреждений культуры – 1746,4 тыс. руб., библиотеки – 322,5. руб.

По подпрограмме « Жилищно- коммунальное хозяйство и благоустройство территории Таицкого городского поселения»  в 1 квартале  2019 года израсходовано 3217,3 тыс. рублей на мероприятия по содержанию жилищного фонда, содержанию бани и благоустройству территории.
По подпрограмме « Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики»  израсходовано 629,4 тыс. руб. на обеспечение деятельности  подведомственного  учреждения: проведение спортивных мероприятий, фонд оплаты труда и закупку товаров и услуг. 
По подпрограмме « Формирование комфортной городской среды МО Таицкое городское поселение» расходы не производились.

По подпрограмме « Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Таицкого городского поселения» расходы не производились.
