Текстовое описание границ муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области

Описание местоположения точки 1
Точка 1 расположена на пересечении восточной и северной границ лесного квартала 201 Минского участкового лесничества Гатчинского лесничества.
Описание прохождения границ

По смежеству с Веревским сельским поселением
От точки 1 до точки 137 по линиям, последовательно соединяющим точки, до границы полосы отвода автомобильной дороги регионального значения Красное Село - Гатчина - Павловск, пересекая её.
От точки 137 до точки 146 по границе полосы отвода автомобильной дороги регионального значения Красное Село - Гатчина - Павловск.
От точки 146 до точки 165, не пересекая границу полосы отвода автомобильной дороги регионального значения Красное Село - Гатчина - Павловск, по линиям, последовательно соединяющим точки.
От точки 165 до точки 174 по границам лесных кварталов 26, 28 Таицкого участкового лесничества Гатчинского лесничества.

По смежеству с Пудостьским сельским поселением
От точки 174 до точки 219 по границам лесных кварталов 28, 27, 24, 23, 22 Таицкого участкового лесничества Гатчинского лесничества.
От точки 219 до точки 265 по линиям, последовательно соединяющим точки.
От точки 265 до точки 268 по границам лесных кварталов 10, 9, 8 Таицкого участкового лесничества Гатчинского лесничества.

По смежеству с Ломоносовским муниципальным районом
От точки 268 до точки 397 по границе муниципального района. 

По смежеству с Санкт-Петербургом
От точки 397 до точки 397 по границе Ленинградской области.

