
ОТЧЕТ
о работе депутата МО Таицкое городское поселение                                               
 Авдеева Максима Павловича  в  2020 г.
Уважаемые избиратели!   представляю вам    отчет   о своей   деятельности    в совете  депутатов муниципального образования     Таицкое городское поселение 
            Главным  в деятельности  депутата считаю :
- Участие в работе  совета депутатов и постоянных  комиссиях   МО Таицкое городское поселение для решения вопросов местного значения и оказание  помощи нашим жителям  в решении их вопросов  и  обращений. 
                   За отчетный период  проделано:
                   1.	Выполнение наказов избирателей:
               -вопросы по сбору и утилизации твердых коммунальных отходов:                                   Данный вопрос  решен   на региональном уровне   в установленном правительством Ленинградской области порядке.   Утилизация отходов производится специализированной организацией, как по многоквартирным, так и по индивидуальным жилым домам.
- 	Вопрос по обустройству детской площадки в жилом массиве домов 123- 127 по улице Островского, поселка  Тайцы.                                                                                                                                                                    Детская площадка обустроена администрацией поселения, при поддержке депутата законодательного собрания Ленинградской области Пункиной Ларисы Максимовны.
            - Вопросы по улучшению уличного освещения:                                                                                   В  2020 году   администрацией  Таицкого городского поселения произведены работы по замене светильников уличного освещения на новые.
       -        Вопрос по ремонту дорожного покрытия по ул. Озерная.                                                    Ремонт данной улицы запланирован  на   2021 год..
                  2.  Работа в  совете депутатов и постоянной  депутатской  комиссии
     -  принимаю участие в заседаниях совета депутатов  по  рассмотрению и утверждению   решений  совета депутатов.        Являюсь  членом комиссии  по вопросом бюджетной и экономической  политики, которая   рассматривает вопросы, связанные с бюджетом  поселения.  Принимал участие в подготовке  нормативно-правовых актов    для  рассмотрения на совете депутатов нашего поселения.   
Принимаю участие в проводимых занятиях  Муниципальной школы.
                 3.   Прием граждан и обращений жителей поселения:                                                                                                                  
   -- Прием граждан  осуществляется в соответствии с установленным графиком приема населения депутатами Таицкого городского поселения.  Поступают    устные   обращения по разным вопросам. Основная тематика поступающих обращений и вопросов: благоустройство, вопросы  создания благоприятных условий для осуществления  развития физкультуры и спорта на территории поселения ( обустройство футбольного поля, а так же площадок и территорий  для  занятий  зимними видами спорта). И др. вопросы.
             4 .   Волонтерская работа и оказание помощи организациям и гражданам:
	- оказание помощи Таицкому  отделению почтовой связи :  развозка почтальонов по адресатам для доставки пенсий пенсионерам и инвалидам возраста 65 лет и старше в период ограничений связанных с  эпидемией коронавируса « COVID-19.” 
[bookmark: _GoBack]     - Оказание помощи амбулатории и детскому саду в  обеспечении их средствами индивидуальной защиты (маски ) и дез. средствами в разгар пандемии коронавируса.
