ОТЧЕТ
о работе в 2020 г. депутата МО Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района, Ленинградской  области                                                     Григорьевой Алины Борисовны
  Уважаемые избиратели!  
              В  своей депутатской деятельности считаю главным  участие в создании   необходимых  нормативно-  правовых актов и решений, принимаемых советом депутатов для обеспечения правовых норм деятельности  представительного и  исполнительного органов власти поселения.                                                                                                           
  Не менее важными вопросами в моей работе, как депутата, являются рассмотрение  обращений и заявлений   граждан.
            За отчетный период  проведена  следующая работа  : 
-  деятельность  в составе совета депутатов МО Таицкое городское поселение. Участие в заседаниях совета депутатов. Подготовка и принятие  решений  совета депутатов.
-  Являюсь председателем постоянной  депутатской комиссии по вопросам бюджетной и экономической политики.  Комиссией в отчетный период 6 раз  рассматривались вопросы  по бюджету  Таицкого городского  поселения. В течение 2020 года  комиссия по вопросам бюджетной и экономической политики неоднократно проводила совместные заседания с остальными депутатскими комиссиями  по подготовке вопросов  к  заседаниям  совета депутатов поселения и подготовке   проектов     решений для их рассмотрения   на заседаниях  совета депутатов. 
 - вхожу в состав  двух комиссий  администрации Таицкого городского поселения и принимаю по необходимости участие в их работе.
- принимала участие  в  занятии « Муниципальной школы» для депутатов представительных   органов муниципальных  образований  Ленинградской области первого и второго уровня.
   По приему граждан и обращениям населения:
- Прием граждан  осуществляется в соответствии с установленным графиком.   
- за отчетный период  письменных обращений не поступало.
- устные  обращения поступали по вопросам:
           -  благоустройства ( ремонт дорожного покрытия  улицы Октябрьская в поселке Тайцы;  наружный  ремонт  здания  кафе «Феникс» по улице Юного Ленинца в пос. Тайцы, расположенного вблизи территории  памятника  братского захоронения  воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны;  уборка спиленных деревьев по Гатчинскому шоссе вблизи  автобусной остановки у д.2 по ул.Пушкина)
           - другие вопросы:  - восстановление утраченных дорожных знаков и нанесение горизонтальной дорожной разметки на улице Садовая вблизи Таицкой средней школы;        вопрос парковки автотранспорта возле школы для учителей и родителей;           организация безопасности дорожного движения на Привокзальной площади. 
             Данные вопросы были  рассмотрены   совместно с администрацией Таицкого городского поселения и главой МО поселения     и  приняты  меры по их решению:
-  произведен ремонт дорожного покрытия улицы Октябрьская в поселке Тайцы.
- главой МО Таицкое городское поселение было направлено письмо председателю правления Гатчинского районного потребительского общества Заславскому М.Е. о необходимости проведения  работ по наружному ремонту здания    кафе «Феникс». Работы по ремонту выполнены.
-   спиленные аварийные деревья, представляющие угрозу,   по Гатчинскому шоссе вблизи автобусной остановки убраны.
- произведено  восстановление утраченных дорожных знаков и нанесение горизонтальной дорожной разметки на улице Садовая  вблизи Таицкой средней школы.
-  -вопрос парковки автотранспорта возле школы для учителей и родителей и вопрос по организации безопасности дорожного движения на Привокзальной площади передан для  рассмотрения  в  администрацию  Таицкого городского поселения.


