

ОТЧЕТ
о работе депутата МО Таицкое городское поселение                                                  Нестерова Александра Александровича в 2020 году
Уважаемые избиратели!   жители Таицкого городского поселения,  представляю вам    отчет   о своей   деятельности  депутата совета депутатов МО    Таицкое городское поселение четвертого созыва.

 За отчетный период   проведена следующая работа:
 - участие  в деятельности совета депутатов по  подготовке  вопросов и проектов решений  на заседания  совета депутатов Таицкого городского поселения, где  принимались  нормативно- правовые  акты и рассматривались   важные вопросы  территории  поселения и его  жителей .
 - являюсь председателем постоянной депутатской комиссии  по социальной политике. Комиссия принимала участие  по  подготовке    к    75-летию Победы  в Великой Отечественной войне.    Существует тесная связь и взаимодействие  комиссии по социальной политике с  Советом ветеранов нашего поселения, Таицкой общеобразовательной школой и  Культурно- досуговым центром.  Комиссией  так же рассматривались обращения граждан по вопросам  дальнейшего использования  открытой площадки футбольного поля.  
- осуществлялось решение вопроса с размещением секций МУ «Молодежный Центр поселка Тайцы» на период капитального ремонта здания .
Не менее важными вопросами в моей работе, как депутата, являются рассмотрение  обращений и заявлений   граждан,    волонтерская и благотворительная  деятельность:
-  решение  многочисленных обращений  жителей деревни Александровка по вопросам отключения  электроэнергии  в данном населенном пункте.
- проведено поздравление детей из  многодетных семей клубного формирования   «Радуга»  по успешным  итогам завершения  2020 года.

