Добрый день, предлагаю вашему внимаю отчёт депутата Цымбалова Ильи Игоревича за 2020 год.
1.        Выполнение наказов избирателей и работы по благоустройству:
             -  вопросы по улучшению уличного освещения (дер. Б.Ивановка) .В текущем году произведены работы позамене светильников уличного                                   освещения (на территориях поселка и сельских населенных пунктов), а именно, после обращения гражданки Алфёровой, мы совместно с администрацией Таицкого ГП оперативно заменили неработающие фонари уличного освещения на новые светодиодные.  
              -  ремонт дорожных покрытий улиц Вокзальная, Центральный переулок д. Б. Ивановка, ул. Санаторская в д. Б.Тайцы, часть улицы Б.Тайцы от ул. Санаторская до Гатчинского шоссе. Работы произведены администрацией ТГП  (средства  из бюджета поселения).  Продолжение ремонта ул. Ягодная (за счет средств депутатского фонда депутатов Гатчинского муниципального района от МО Таицкое городское поселение).
2. Прием граждан: личный прием, поступление заявлений, устных и письменных    обращений жителей :
За 2020 год поступило более 10 посменных и устных обращений, некоторые удалось решить сразу, как например, размещение детского футбольного клуба Штурм Тайцы в ФОК Мариенбурга , на период ремонта Молодежного центра п. Тайцы, или установка новых фонарей уличного освещения (дер. Б. Ивановка). Некоторые вопросы поставлены в перспективный план работы на 2021 год.
3.   Работа в составе постоянной депутатской комиссии по вопросам социальной политики:
       - совместные заседания комиссий  по подготовке вопросов для рассмотрения на совете депутатов поселения. 
      - рассмотрение направляемых в комиссию заявлений например: (Щербакова Т.К. и др) рассмотрение плана мероприятий по подготовке и проведении 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. 
     - принятое индивидуальное участие в организации и проведении вышеуказанного праздника  в удаленном режиме,  по причине ограничений, принятых  в связи с пандемией.
    - решение вопроса  о создании условий для занятий спортом футбольной команды Таицкого молодежного центра. Вопрос решен совместно СД и администраций поселения. Благодарности депутату Законодательного собрания ЛО, секретарю областного регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Русских А.В.
4. Волонтерская работа и оказание помощи организациям и гражданам:
         - оказание помощи отделению почтовой связи: развозка почтальонов                                                  для доставки пенсий пенсионерам иинвалидов возраста 65 лет и старше в                      
 период ограничений   связанных  с  пандемией  и другие  работы.
5.  Другие поручения и работа:
    -  Проведение мероприятий в школе,
[bookmark: _GoBack]   -   Взаимодействие  с  избирателями.





