
Отчет о  реализации на территории Таицкого городского поселения 
областного закона Ленинградской области 
от 15 января 2018 года 
№ 3-оз «Об инициативных комиссиях»
в 2018 и 2019 г.г.

        В результате собрания проводимого в МКУК «Таицкий КДЦ» 16 февраля 2018 года  большинством (единогласно) голосов была  избрана Инициативная комиссия  на территории г.п. Тайцы  Гатчинского района Ленинградской области.

        Деятельность инициативной комиссии и полномочия, которой направлены на выборы приоритетных проектов на основе инициативных предложений населения административного центра, на взаимодействие с органами местного самоуправления муниципального образования по подготовке проектов, осуществления контроля их реализации.

  	Ежегодно администрация Таицкого городского поселения участвует в программах  по предоставлению  субсидии из областного бюджета Ленинградской области  бюджету поселения в рамках 3-оз закона. Данные денежные средства в основном идут на обустройство и ремонт дорог в поселении. 

       В 2018 году:
            1.1. Администрацией поселения и членами инициативной комиссии  был подготовлен пакет документов  на участие в отборе муниципальных образований  на предоставление из областного бюджета субсидий на реализацию областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» в результате  отбора администрации поселения была предоставлена  субсидия из областного бюджета  в размере   1 087, 0 тыс. руб., бюджетом поселения было запланировано софинансирование  в размере  1 212 380  тыс. руб., общий объем  денежных средств составляет –  2 299,380 тыс. руб. 
        В результате проведения конкурсных процедур, был заключен контракт с   ООО «ДорСтройСодержание»  на выполнение ремонта дороги общего пользования местного значения в асфальтовом исполнении ул. Кирова.
	После проведения работ  подрядчиком ООО «ДорСтройСодержание» по ремонту  ул. Кирова в  асфальтовом исполнении.
         Администрацией поселения была проведена экспертиза, согласно заключения  о качестве выполнения работ  было установлено, что подрядчик выполнил работы по ремонту ул. Кирова не в соответствии с требованиями и условиями Муниципального контракта.  Объемы выполненных работ не соответствуют объемам работ, указанных в Муниципальном контракте.
           Поэтому, 31 октября 2018 года было подписано соглашение о расторжении муниципального контакта с ООО «ДорСтройСодержание».
           На данный объект денежные средства Ленинградской области и Таицкого городского поселения  в 2018 году не расходовались. 


    2019 год:
Так, в  ноябре 2018 года, совместно с членами инициативной комиссии и  администрацией поселения  в рамках  №3-оз был проведен отбор заявок и подан пакет документов для участия в конкурсном отборе  на ремонт  части улицы Островского в асфальтовом 586 кв. метра.  
     В результате конкурсного обора администрации Таицкого городского поселения в 2019 году была предоставлена  субсидия из областного бюджета  в размере   1  миллион рублей., софинансирование из бюджета поселения составило 1 миллион 760 тыс. рублей, общий объем  денежных средств составляет –  2 миллиона 870 тыс. рублей.  
	
   Администрацией поселения, согласно  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"  в мае-июне месяце 2019 года  были проведены конкурсные процедуры.
         Подрядчик ООО "Транском-Гатчина"  в июне 2019 года провел  работы по укладке  асфальтобетонного покрытия на части  ул. Островского от ул. Елизаветинская до ул. Калинина. 
	После проведения подрядчиком работ, администрацией поселения была проведена экспертиза, согласно заключения  о качестве выполнения работ  было установлено, что подрядчик выполнил работы в соответствии с требованиями и условиями Муниципального контракта.  Объемы выполненных работ соответствуют объемам работ, указанных в Муниципальном контракте.

       Так же,  в 2019 году, администрацией Таицкого городского поселения в рамках участия в программе «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» по грантовой поддержке местной инициативы граждан, проживающих в сельской местности, обустроена  детская игровая площадка с травмобезопасным покрытием на территории деревни Большие Тайцы. Новая оборудованная детская игровая площадка  по ул. Санаторская у дома № 5, которая радует родителей и  маленьких жителей с начала весны.

	Планы на 2020 год:

             В июне 2019 года в адрес администрации поселения поступило одно инициативное предложение  от члена инициативной комиссии в целях участия в отборе для включения инициативных предложений План мероприятий, планируемых к реализации в 2019 году согласно  областного закона от 15 января 2018 года № 03-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» по ремонту дорожного покрытия части ул. Советская от ул. Железнодорожная до Гатчинского шоссе. 
          16 июня 2019 года администрацией поселения был подготовлен необходимый пакет документов  и  подана заявка в Комитет по местному самоуправлению для участия в конкурсном отборе на предоставление субсидии. 
         Субсидия одобрена в размере 1  068  380 тыс. руб., софинансирование из бюджета Таицкого городского поселения составляет  4  523 033 тыс. рублей,  общая сумма  проекта составляет 5 591 413 тыс. руб.   
         В настоящее время администрацией поселения, согласно  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"  готовиться техническая документация для проведения конкурсной процедуры.  Проведение работ  по ремонту дорожного покрытия части ул. Советская от ул. Железнодорожная до Гатчинского шоссе запланировано на 2 квартал 2020 года. 

