	
	


Уважаемые жители Таицкого городского  поселения!


Администрация Таицкого городского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту бюджета Таицкого городского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. 
Время и место проведение публичных слушаний: 23 ноября 2020 года в 17-00 часов по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Большие Тайцы, ул.Санаторская, д.1а, здание МКУК "Таицкий культурно-досуговый центр" (фойе).
        Предполагаемый состав участников: депутаты совета депутатов МО, работники местной администрации, местные жители. 

Проект бюджета Таицкого городского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов опубликован на официальном информационном портале администрации Таицкого городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://taici.ru в разделе «Деятельность» - «Бюджет» - «Проект бюджета» -«2020 год»-решение № 76 «О проекте бюджета Таицкого городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов и назначении публичных слушаний по проекту бюджета» http://taici.ru/nd/budget/project_budget. В разделе  «Документы»-«Решения» http://taici.ru/documents/decision . В муниципальной газете «Таицкий вестник» от 29.10.2020 года № 20 (31), электронная версия  на сайте: http://taici.ru/administration/smi. 
Ознакомиться и получить документы, предполагаемые к рассмотрению на публичных слушаниях, можно в здании местной администрации, в рабочее время (с 9.00 до 18.00 час., обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 час.), а также ознакомиться на официальном сайте администрации.

Направлять замечания и предложения можно на электронный адрес администрации Таицкого городского поселения: taici@taici.ru или почтовым отправлением по адресу: 18840, Ленинградская область, Гатчинский район, дер. Большие Тайцы, ул. Санаторская д. 24

Контактное лицо: Начальник отдела учета и отчетности, муниципального заказа  администрации Таицкого городского поселения  Нина Васильевна Свенцицкая, конт. телефон (81371) 52-737. 
С уважением, 

Администрация Таицкого городского поселения
