ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению  исполнения бюджета 
Таицкого городского поселения за 2020 год

8  апреля 2021 г.					Ленинградская область Гатчинский район 
                   дер. Большие Тайцы,
               ул.Санаторская д.24
зданиеадминистрации
Таицкогогородского поселения


Присутствовали: 6 участников публичных слушаний (местные жители – 4, депутаты – 2).

Глава муниципального образования: Павлова Т.П.
Глава администрации: Львович И.В. 

Председатель: юрист администрации   – Фоменко Д.И.
Секретарь: специалист администрации – Турабова Е.Н..

Проведение публичных слушаний назначено: решением совета депутатов МО 
№100  от 25.03.2021 года. 

Организатором проведения публичных слушаний является администрация Таицкого городского поселения Гатчинского района Ленинградской области.
	
Публичные слушания проводятся 08.04.2021 года в 17.00, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, дер. Большие Тайцы ул.Санаторская д.24, здание администрации Таицкого городского поселения, согласно оповещению о начале публичных слушаний, опубликованному в официальном печатном органе газете «Таицкий вестник», выпуск 5 (48)  от 29.03.2021 года  и размещенному на официальном сайте администрации Таицкое городское поселение http://www.taici.ru/.
	
Территорией проведения публичных слушаний является муниципальное образование.

1. Вступительное слово Председатель.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта Отчета исполнения бюджета муниципального образованияТаицкое городское поселениеза 2020 год.

Публичные слушания проводятся в соответствии с решением от 29.03.2019 № 15 совета депутатов МО Таицкое городское поселение «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании». 

До присутствующих доведены положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», утвержденное решением от 29.03.2019 № 15 совета депутатов муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области (далее – Положение), в частности: 
- пункт 30 Положения, в соответствии с которым в период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и не позднее чем за 5 дней до даты проведения публичных слушаний, участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта;
	- пункт 46 Положения, в соответствии с которым участниками публичных слушаний с правом выступления на проводимом собрании являются лица, которые внесли в письменной форме свои предложения и замечания по теме публичных слушаний; депутаты совета депутатов муниципального образования; глава муниципального образования; члены органа, ответственного за организацию публичных слушаний.
	
	Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались с 02.04.2021.
Участниками публичных слушаний право на внесение предложений и замечаний, касающихся Проекта, в установленный Положением срок, реализовано не было. 

- Пункт 49 Положения, в соответствии с которым участники публичных слушаний, не включенные в список выступающих, могут подать письменные заявки на выступления в ходе проведения публичных слушаний, в течениевремени, определенного председателем публичных слушаний. 
Председателем определено время на подачу письменных заявокв течение 15 минут, в период выступления докладчика. 
Участниками публичных слушаний реализовано право на подачу письменных заявок в установленное время. 

- Пункт 56 Положения, в соответствии с которым при проведении публичных слушаний проводилось аудио протоколирование;

- пункт 65 Положения, в соответствии с которым Проект местного бюджета и годовой отчет о его исполнении рассматриваются на публичных слушаниях с учетом особенностей, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, законами Ленинградской области, уставом муниципального образования, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании. Указанный проект (отчет) публикуется вместе с приложениями к нему, в которых содержатся сведения, отнесенные Бюджетным кодексом Российской Федерации к составу показателей, в обязательном порядке представляемых для рассмотрения о бюджете.  

Установлен следующий регламент проведения публичных слушаний:
- основной докладчик по обсуждаемому вопросу – начальник отдела учета и отчетности местной администрации Свенцицкая Н.В. – время выступления 15 минут;
- вопросы и ответы до 5 минут.
Все желающие выступить берут слово с разрешения председателя. 

2. Выступление с основным докладом начальник отдела учета и отчетности местной администрации Свенцицкая Н.В.
В соответствии с действующим законодательством (ст.28 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – 131-ФЗ), решение совета депутатов МО №15 от 29.03.2019 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании», Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ) и бюджетный процесс муниципального образования, утвержденный решением совета депутатов МО) местной администрацией в совет депутатов МО был представлен проект исполнения бюджета Таицкого городского поселения за 2020 год с приложением всех установленных БК РФ документов.
В соответствии с соглашением о передаче полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования проект решения о бюджете муниципального образования со всеми приложениями представлен также в контрольно-счетную палату Гатчинского муниципального района в виде электронного документа и на бумажном носителе, и в Гатчинскую городскую прокуратуру.От  контрольно-счетной  палаты Гатчинского муниципального района получено положительное заключение. Соответствует требованиям законности исполнения бюджета.   

В соответствии с проектом:

Доходная часть бюджета на 2020 год со всеми изменениями запланирована в сумме 73 384,57 тыс. рублей. За 2020 год фактически поступило в бюджет МО Таицкое городское поселение   73 248,70 тыс. рублей, что составляет 99,81 % к утвержденному плану. В 2019 году в бюджет МО Таицкое городское поселение поступило 85 372,01 тыс. рублей. Поступления в бюджет к уровню прошлого года уменьшились на 14,2% или на 12 123,31 тыс. руб. 
Расходная часть бюджета муниципального образования Таицкое городское поселение на 2020 год с изменениями и дополнениями утверждена в сумме 76 515,25 тыс.рублей. Исполнение за 2020 год составляет - 73 957,78 тыс. рублей, или 96,66 % к годовому плану. В 2019 году исполнение за соответствующий период составило 78 336,07 тыс. руб. К прошлому году исполнение по расходам уменьшилось на 4 378,29 тыс. руб., уменьшение составило 5,6%
Дефицит бюджета муниципального образования Таицкое городское поселение за 2020 год составил  709,08 тыс. рублей. В 2019 году за соответствующий период профицит бюджета составил  7035,94 тыс. руб.
Доходы бюджета муниципального образования Таицкое городское поселение включают в себя следующие доходы: 
Собственные доходы бюджета муниципального образования Таицкое городское поселение на 2020 год (налоговые, неналоговые) запланированы в сумме 47 399,74 тыс. рублей, исполнены на 99,52 %  в сумме 47 171,71 тыс. рублей. Фактическое исполнение за 2019 год 44 914,3 тыс. руб. Поступление собственных доходов к факту прошлого года составляет 105 %. 
Доля собственных доходов в общей сумме запланированных доходов составила 64,59 %, в общей сумме поступивших доходов – 64,4 %.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ запланированы с учетом изменений в размере  25 984,83 тыс. рублей – 35,4 % от всей суммы запланированных доходов, исполнение  составило 26 076,99 тыс. рублей 35,6%, от всей суммы поступивших доходов. Исполнение за  соответствующий период  2019 года составило 40 457,67 тыс. руб. 

        Расходы по разделу  «Общегосударственные вопросы»запланированы в сумме 13604,51  тыс. рублей,  исполнено за 2019 год – 13547,41 тыс. рублей или 99,58%  к годовому плану.  

На осуществление полномочий по первичному воинскому учету в бюджете на 2020 год запланированы средства в сумме 300,1 тыс. руб. Расходы за 2020 год составили 300,1 тыс. руб. или 100% к годовому плану. 
В бюджете муниципального образования Таицкое городское поселение 2020 год по подразделу 0309 «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона» 
утверждено 50,00 тыс. руб. Расходы за 2020 год составили 50,0 тыс.руб., из них:
- выполнены работы по опиловке аварийных деревьев на сумму 50,00 тыс. руб.
По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство и дорожные фонды» в бюджете за 2020 год запланированы расходы с учетом изменений и дополнений в сумме  18 666,62 тыс. руб. Это расходы  на ремонт и содержание внутри поселковых дорог.  За  2020 год расходы составили 18 265,30 тыс.руб. 
По подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» в бюджете на 2020 год запланированы расходы в сумме 736,00 тыс. руб. Расходы  по данному подразделу  за  2020 год составили 652,33 тыс.руб. или 88,63%. Это мероприятия по землеустройству и землепользованию. 
По подразделу  «Жилищное хозяйство» запланированы расходы  на капитальный ремонт муниципального жилого фонда, мероприятия в области жилищного хозяйства в сумме 1 837,34 тыс. руб.  Исполнение за 2020 год составило 1 835,01 тыс. руб. или 99,87%. 
               По подразделу  «Коммунальное хозяйство»    запланированы расходы в бюджете поселения на 2020 год с учетом изменений и дополнений на коммунальные услуги и расходы  по содержанию бани  в п. Тайцы  в сумме 2 589,64 тыс. руб. Исполнено за  2020 год 2 477,27 тыс. руб. или 95,66 % к годовому плану. За соответствующий период прошлого года расходы составили  3 201,28 тыс. руб.
           По подразделу   «Благоустройство»  запланированы расходы со всеми изменениями в сумме 15 843,10 тыс. руб.  на благоустройство территории муниципального образования Таицкое городское поселение в 2020 году. Исполнение за 2020 год составило 14 327,01 тыс. рублей или 90,43% от годовых назначений. За соответствующий период прошлого года расходы составили 21 855,92 тыс. руб.
          По подразделу  «Молодежная политика и оздоровление детей» в бюджете муниципального образования Таицкое городское поселение на 2020 год  запланированы расходы в области молодежной политики в сумме 4 457,29 тыс. руб. Исполнено за  2019 год 4 457,29 тыс.руб., что составило 100% к годовому плану. За соответствующий период прошлого года исполнение составило 4502,28 тыс.руб.
По подразделу  «Культура» в бюджете муниципального образования Таицкое городское поселение, с учетом изменений и дополнений, на 2020 год запланированы  расходы  в сумме 16 116,75 тыс. руб. исполнено за 2020 год 15 772,09 тыс.руб.. что составляет 97,86 % к плану. За соответствующий период 2019 года исполнено – 16 524,78 тыс. руб.   

3. Председатель опросил присутствующих о предложениях, замечаниях и вопросах к докладчику – Свинцицкой Н.В.
От главы муниципального образования Павловой Т.П., главы администрации Львович И.В., депутата совета депутатов Шугаевой В.А., депутата совета депутатов Сидорова И.Л.  предложений, замечаний и вопросов не поступило.
Председатель озвучил вопросы участников публичных слушаний, поступившие от Розум Е.В. и Алехиной И.М. в письменном виде. 

Вопрос от Розум Е.В.
1) Содержание автодорог в зимний период. 
2) Выполнение работ по содержанию мест для накопления ТКО.
3) Выполнение работ по проекту благоустройства территории. 
Указанные вопросы не относятся к предмету обсуждения на публичных слушаниях, в связи с чем были сняты председателем публичных слушаний. 

От Алехиной И.М. 
1) Благоустройство поселка. 
Указанный вопрос не относится к предмету обсуждения на публичных слушаниях, в связи с чем был снят председателем публичных слушаний. 

	Председателем предложено обратиться по данным вопросам к специалистам администрации Таицкого городского поселения, в связи с тем, что заданные вопросы не относятся к предмету рассмотрения публичных слушаний. 

4. Председатель:
Предлагаю одобрить проект исполнения бюджета Таицкого городского поселения за 2020 год в предложенной редакции.

Приложение: перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний, аудиозапись мероприятия.


Председатель уполномоченного органа	Фоменко Д.И. 

Секретарь 					Турабова Е.Н. 

Глава МО Павлова Т.П. 
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