                                       Уважаемые Андрей Иванович, 

                           Елена Викторовна, Владимир Алексеевич, 

                           депутаты и  участники отчетного собрания
ежегодно, в начале года мы подводим итоги развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу  администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2018  год.
           Свою работу в 2017 году администрация строила исходя из приоритетных задач и направлений социально-экономического развития поселения. Подводя итоги ушедшего года, постараюсь осветить  наиболее  значимые направления работы администрации.
         Таицкое городское поселение включает в себя  13 населенных пунктов, в том числе 11 сельских и 2 поселка. Численность населения на 1 января 2018 года составила 7143 человека, что на 34 человека больше прошлого года. Из общей численности населения численность сельского населения - 3860 человек.  
Деятельность администрации, выполнение возложенных на нее функций, а также эффективность использования имеющихся ресурсов во многом  зависит от развития экономического потенциала. На территории поселения  осуществляют деятельность и  развиваются такие предприятия как:
ООО "Ленгазспецстрой", ООО « Мясокомбинат « Гатчинский», ООО « Фрамир», ООО «Двери Лайн», ООО « Сфера», ООО "Авиатранс", АО « КиР» и другие.

 Основной вид деятельности ООО « Мясокомбинат «Гатчинский» - производство колбасных изделий и мясных деликатесов. Ежегодно предприятие производит до 450 тонн этой продукции.  Среднесписочная численность работников составляет 160 человек.

ООО «Фрамир» занимается сборкой и производством межкомнатных дверей. Средняя численность работников составляет 55 человек. 

ООО « Балтпарфюмбытхим» в 2016 году начало строительство предприятия по производству  легких металлических конструкций для быстровозводимых зданий (гаражи, ангары, склады, сетевые магазины). Строительство ведется за счет собственных оборотных средств  предприятия. Ввод в эксплуатацию планируется в 2018 году. Открытие нового предприятия позволит дополнительно  организовать  от 20 до 30 рабочих мест.

К сожалению, на территории муниципального образования сельскохозяйственная деятельность   не осуществляется. Данный факт   отрицательно отражается  на  участии администрации в конкурном отборе при реализации программы "Развитие села".  ОАО « АПО « Тайцы» больше не производит продукции животноводства и растениеводства. Основной вид  деятельности  -   продажа собственной земли.
На территории Таицкого городского поселения  зарегистрированы 88 индивидуальных предпринимателей и 38 юридических лиц.  

 Из общей численности  населения - 3806 человек это экономически активное население, из которых 555 человек занято  на крупных и средних предприятиях поселения.   

 
Уровень зарегистрированной  безработицы по поселению составляет 0,56%,  ( 21 человек), что  выше уровня прошлого года.  
Потребительский комплекс
В сфере розничной торговли на территории  осуществляют деятельность 34 торговых точки, в том числе 14 продовольственных магазинов, 10 непродовольственных и 10 смешанных. Успешно осуществляют деятельность   предприятия торговли:  - продуктовый комплекс «Демидовский», Торговый дом «Тайцы», продуктовый комбинат "Технолог", сетевые магазины: "Верный", "Пятерочка", «Магнит» в количестве 3 единиц. Последний введен в эксплуатацию во втором квартале 2017 года. Дополнительно введено в строй 412 кв. метра  торговой площади. Открытие нового магазина  позволило дополнительно  организовать 10 рабочих мест для населения.
К сожалению, в первом квартале  2017 года прекратил деятельность   магазин «Мебель» по ул. Юного Ленинца 57.
Количество  торговых площадей в поселении  на 01.01.2018 года  составляет 6 306 кв. метра. На   каждого жителя поселения приходится в среднем 0,88 кв. метра торговой площади. Есть  определенные  недостатки в работе   предприятий торговли, а именно, всем руководителям  предприятий торговли следует обратить должное внимание на благоустройство территории, прилегающей к торговым объектам, организацию сбора и утилизацию ТКО и организацию достаточного количества  парковочных мест с  выделением специально оборудованных мест для лиц с ограниченными возможностями.
 Бытовое обслуживание населения осуществляют 19 объектов и пунктов в том числе: 4 аптеки,  муниципальная баня, 5 парикмахерских, мастерская   по ремонту и пошиву швейных изделий, ремонту обуви, предприятие по оказанию ритуальных услуг, изготовление мебели на заказ, изготовление дверей и другие.

Большую помощь в развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства на территории  муниципального образования оказывает районный фонд  поддержки малого и среднего предпринимательства. 

В 2017 году в рамках ведомственной целевой программы           « Развитие и поддержка  малого и среднего предпринимательства в МО Таицкое городское поселение на 2017-2019 годы»  из бюджета поселения выделено 7,0 тыс. руб. на оказание консультационной и информационной поддержки  субъектам малого  и среднего предпринимательства. 
Бюджет 

Доходы бюджета Таицкого городского поселения за 2017 год составили 55млн. 239 тыс.300 руб., что на 11,6% выше уровня прошлого года. В том числе собственные доходы составили 67% от всех доходов. Собственные доходы включают  в себя налоговые и неналоговые поступления. Налоговые поступления в общей сумме доходов поселения составляют 57,0 %. (НДФЛ, земельный налог, налог на имущество и акцизы).  Неналоговые доходы – 10% (аренда и продажа земли и имущества, найм и прочие неналоговые доходы)  
                Всего исполнение по доходам за 2017 год составило 109 %   при годовом плане – 50млн. 347 тыс.600 руб.     

Расходы бюджета поселения за 2017 год составили 53млн.596 тыс. 100 руб. Профицит бюджета – 1млн.643 тыс. руб. Исполнение бюджета  по расходам за  2017 год  при плане с учетом изменений и дополнений   составляет 89,8% от годовых назначений. 

Программные расходы бюджета в рамках муниципальных программ составили  75 %    в том числе:

- по подпрограмме 1 « Сохранение и развитие культуры в Таицком городском поселении» - 10 млн. 397 тыс.300 руб.;

- по подпрограмме 2 « Содержание и развитие сети автомобильных дорог местного значения в Таицком городском поселении» -             8 млн.314 тыс.400 руб.

- по подпрограмме 3 « Жилищно- коммунальное хозяйство и благоустройство территории Таицкого городского поселения» - 18млн.733тыс.600 руб.

- по подпрограмме 4 «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» - 3млн.886 тыс.300 руб.



        Жилищно-коммунальное хозяйство

	Одним из основных вопросов местного значения является исполнение  полномочий в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и дорожной деятельности. 
В подразделе жилищное хозяйство затраты в 2017 году составили 4 млн.164 тыс.руб. - это  компенсация выпадающих доходов от оказания  жилищных услуг населению обслуживающей организацией МУП ЖКХ «Сиверский», выплаты  в региональный фонд капитального ремонта, приобретение одной  квартиры по адресу: п.Тайцы,ул.Калинина,д.107 корп.1 кв.16 для  семьи, проживающей в  объекте  усадебного комплекса. 
В подразделе коммунальное хозяйство затраты за 2017 год составили 1 млн. 776 тыс.700 руб.,  -это   компенсация выпадающих доходов по оказанию банных услуг населению обслуживающей   организации  ООО  "Торговая палата"   и  коммунальные услуги по бане. 
В подразделе благоустройство исполнение за 2017 составляет 12 млн.793 тыс. 100 руб., Основные расходы – это  уличное освещение, затраты составили 4 млн. 545 тыс. 600 руб., расходы на  мероприятия  по благоустройству Таицкого городского поселения составили      6млн. 982 тыс.300 руб., а именно на :
услуги по вывозу мусора и уборке стихийных свалок, размещение на свалке ТБО после субботника, приобретение инвентаря          
спил аварийных деревьев                                         
содержание мест братских  захоронений                      
окашивание   по  территории                                             

благоустройство подходов к подъездам 

многоквартирных домов по ул. Санаторская, д. 12, 14  .

установка спортивной площадки                                  
установка детского игрового оборудования                    
уборка 2-дотов, посадка  плодовых деревьев на территориях школы и детского сада,  

Завоз песка в песочницы на детские площадки у многоквартирных домов

Уборка мусора на остановках, вдоль Гатчинского шоссе

Уборка веток после проведенной опиловки.
Безусловно, благоустройство – это важная задача администрации поселения, но в целом решать ее можно только при активном участии населения и строгом выполнении утвержденных Правил по благоустройству, которые касаются всех юридических и физических лиц.

Отрадно отметить, что многие из жителей поселения хотят жить в красивом и благоустроенном поселке, к чему прилагают свои силы. Хочется особо отметить жителей многоэтажных домов по ул. Санаторская, которые в летний период прекрасно оформляют свои придомовые территории.

 В рамках исполнения полномочий по составлению протоколов об административных нарушениях, должностными лицами администрации, собственникам индивидуальных жилых домов  вручены  10 предписаний  о необходимости  в установленный срок устранения нарушений в области благоустройства.   При повторном выезде, предписания были выполнены. Составлены и направлены на рассмотрение в административную комиссию  2 административных протокола по ст.3.3 Областного закона от 02.07.2003 г. № 47-ОЗ за осуществление торговли в неотведенных для этого местах.  
Особо остро на территории муниципального образования стоит вопрос по утилизации твердых коммунальных отходов от частного сектора.      

 За период 2017 года  98 собственников индивидуальных жилых домов заключили договора со специализированной организацией на пользование контейнерными площадками и  80 домовладений  заключили прямые договора со специализированной организацией по вывозу твёрдых бытовых отходов с установкой  индивидуальных контейнеров. Администрацией поселения в феврале прошлого года были организованы сходы граждан, где были разъяснены вопросы в области обращения с ТКО, однако, активность населения в данной области остается на низком уровне. Хочу в очередной раз обратиться к населению и призвать собственников  жилых домов определиться со способом утилизации ТКО (мешки, индивидуальные контейнера, коллективные договора) и заключить индивидуальный  договор со специализированной организацией, ведь выражение "Не там чисто, где убирают, а там чисто где не мусорят" как нельзя прямо указывают на гражданскую сознательность и ответственность  граждан в области обращения с бытовыми отходами.  

 Необходимо отметить жителей дер. Малые Тайцы. На сегодняшний день это единственный населенный пункт, который на сходе граждан определился со способом утилизации ТКО и показал активность населения в данной сфере, за что мы выражаем им огромную благодарность.  
                                             Жилищная политика
  На учете  в качестве нуждающихся в жилых помещениях  на 01.01.2018 г. состоит – 110 семей из них 40 семей по участию в программах и 70 по договорам  социального найма.

 Четыре семьи реализовали свое право, как  состоявшие на учете в качестве нуждающихся для участия в программах и получили в установленном порядке от органа государственной  власти бюджетные средства  на приобретение жилого помещения.
      На 2018 год  15 семей подали заявки на участие в программных мероприятиях из которых 1 ребенок сирота будет обеспечен жильем
       В настоящее время  количество МКД составляет 80 домов.
В 2017 году сформирован пакет документов для проведения в 2018 году  капитального ремонта фундамента многоквартирного дома, расположенного по адресу пос. Тайцы, ул. Юного Ленинца, д. 92. Данный объект включен в краткосрочный план капитального ремонта. Так же  в 2017  году по 14  многоквартирным домам       проведено  инструментальное обследование на предмет технического состояния домов и  решения вопроса о целесообразности проведения капитального ремонта либо признания дома непригодным по факту износа . В настоящее время, на основании    итогов  обследования 8 домов признаны непригодными по факту износа и    формируется пакет документов для направления в Комитет по строительству Ленинградской  области для включения  в реестр аварийных домов для участия в программе переселения из аварийного фонда на 2019-2024 г.г.
  На 01.01.2018 года по Таицкому городскому поселению 12  многоквартирных домов признаны непригодными для проживания.
                                                 Дорожное хозяйство
          Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  в границах населенных пунктов составляет  более 42 км.  Расходы по дорожному хозяйству за 2017 год составили 8млн. 314 тыс.руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета  – 2млн. 561 тыс.руб.

Отремонтированы дороги в сплошном асфальтовом исполнении:  
-часть ул. Островского  (от ул. Советская до ул. Комсомольская) площадь ремонта - 2205 м2,  
- ул. Комсомольская   площадь ремонта -3448  
- В рамках реализации областного закона 95-ОЗ отремонтированы в щебеночном исполнении  автомобильные дороги с щебеночным типом покрытия в д. Б.Тайцы  часть ул. Б.Тайцы и ул. Поселковая, подъезд к детской спортивной площадке вблизи ул. Некрасова S=2850 м2  на сумму 823 760,0 руб. (протяженность ремонта составила 0,82 км.,)
Изготовлены и  установлены  дорожные знаки  и информационные таблички.   
На  ямочный ремонт и подсыпку дорог щебнем,  по письменным обращениям граждан с ул. Калинина, Островского, Октябрьская, Колхозная,  Капитана Желтого, Горская, Новоселов, Карьерная, Большая Ивановка, Парковая, Новая, пер. Зеленый, Ушаковский, Колхозный в 2017 году  доставлено 540 м3 щебня , затраты составили  478 ,0 тыс.руб. 

Выполнен ямочный ремонт дорожного покрытия в асфальтовом исполнении ул. Советская, Санаторская, вблизи ж/д переезда ст. Тайцы, 34 км, Пушкина на сумму 480,0 тыс. руб. 

В конце 2017 года разработана и проведена экспертиза сметной документации  на ремонт автомобильных дорог для реализации плана ремонта в 2018 году на сумму  120 тыс. руб.
Отремонтированы подходы к подъездам многоквартирных домов по ул.Санаторская д.12,д.14. на сумму 501 930 руб.

В целях организации безопасности дорожного движения на территории поселения, в 2017 году  разработана, согласована с органами ГИБДД и утверждена схема организации дорожного движения на Привокзальной площади. Запланированный срок реализации проекта организации дорожного движения по данному объекту- 2018 год.
За счет средств областного бюджета в 2017 году выполнены работы по ремонту дорожного покрытия региональной дороги "Подъезд к пос. Тайцы" проходящей через населенные пункты Тихвинка, Истинка. 
Выполнены работы по установке автобусных павильонов на региональной дороге "Красное Село-Гатчина-Павловск" вблизи съездов на дер. Нижняя, Александровка, организован пешеходный переход.
Разработан проект организации светофорного объекта на пересечении Гатчинского шоссе и ул. Санаторская.

                                         Газификация
По прежнему, не смотря на высокий темп развития системы газоснабжения, остаются вопросы  по подключению частных домовладений к системе газораспределения. 

В пос. Тайцы и 8 -и сельских населенных пунктах  (дер. Нижняя, Гяргино, Старицы, Александровка, Большие Тайцы, Большая Ивановка, Новая, Александровка) построена  газораспределительная сеть. На территории муниципального образования расположены 2 400 индивидуальных жилых домовладений,  из которых  1451 потребитель индивидуального жилого фонда    подключен к системе газоснабжения, что составляет  60 % от общего числа частных домов.  35 многоквартирных жилых домов неблагоустроенного и частично благоустроенного жилого фонда подключены к системе газоснабжения, как к индивидуальному источнику системы теплоснабжения.


Что касается населенных пунктов, таких так дер. Истинка, Тихвинка, Малые Тайцы —  в 2017 году завершены общестроительные работы и введен в эксплуатацию объект капитального строительства. В настоящее время собственники  части индивидуальных жилых домов в рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации №1314 имеют возможность получения технических  условий на подключение объектов к системе газоснабжения.  
     Считаю необходимым, в 2018 году, выполнить  мероприятия  по проектированию  межпоселкового газопровода в  деревню Малая Ивановка. Администрацией получены технические условия на газоснабжение   населенного пункта, собраны исходные данные по объемам газоснабжения и потенциальным потребителям и  в настоящее время администрация поселения приступила к разработке схемы газоснабжения данного населенного пункта.

                                     Землепользование и застройка
В рамках реализации областного закона № 105-ОЗ от 14.10.2008 года  «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» на территории МО Таицкое г.п.  в 2017 году – было предоставлено 10 земельных участков  вблизи д. Александровка 
На текущий год запланировано предоставление 6 земельных участков в существующей застройке.
Одним из основных факторов, сдерживающих  развитие  строительства индивидуальных домов многодетными семьями  является отсутствие транспортной  инфраструктуры  массива вблизи дер. Александровка . Строительство дорог требует огромных денежных вложений, что непосильно для бюджета муниципального образования.

 На текущий год запланированы работы по сбору и подаче документов для участия в  получении субсидий по созданию инженерной и транспортной инфраструктуры в соответствии с постановлением правительства Ленинградской области № 401 от 14.12.2012 года в отношении земельного массива, расположенного вблизи д. Александровка, где уже предоставлено 45 участков.
В 2017 году выполнены работы по организации подъезда к массиву земельных участков, предоставленных по 105 областному закону в дер. Нижняя. На 2018 год планируется за счет средств местного бюджета продолжить вести работу  по  устройству подъезда к данному массиву. 
Новое строительство:

 В начале 2017 выдано разрешение на строительство универсального магазина площадью 566 кв.м. по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Тайцы, ул. Пушкина, дом 16. Данный объект введен в эксплуатацию в конце 2017 года, где в настоящее время осуществляет деятельность магазин «Магнит».
Всего, за истекший период 2017 года администрацией Таицкого городского поселения  подготовлено и выдано:

103 градостроительных  плана
102 разрешений на строительство
10 разрешений на проведение земляных работ
1 разрешение на ввод объекта в эксплуатацию 
Малоэтажная застройка  
Проектом планировки и проектом межевания территории предусмотрено строительство 6 многоквартирных домов не выше 4-х этажей на земельном участке общей площадью 46 323 кв.м.  вблизи д. Большие Тайцы, участок №32.  Застройщик, он же собственник земельного участка – ООО «Демидовский парк» -   Строительство стартовало в июле 2015 года, сдача в эксплуатацию апрель 2017 года.  На сегодняшний день строительство не ведется.  
В 2017 году проведены аукционы на продажу права аренды 4 участков по ул. Вербная  для строительства индивидуальных жилых домов не выше двух этажей.

 В сентябре 2017 администрацией поселения ООО ВикингСтройИнвест", по результатам аукциона на право аренды ЗУ, выдано разрешение на строительство 3-х этажного, 42-х квартирного  жилого дома  общей площадью строительства 2400 кв.м., 
Ориентировочный срок ввода объекта в эксплуатацию – 3 квартал 2018 года.
В рамках инвестиционного договора с ООО «ВикингСтройИнвест» продолжается строительство многоквартирного жилого дома по адресу ул. Калинина, д. 107 . План  ввода объекта в эксплуатацию 1 очереди строительства – 2 квартал 2018 года. 

На основании  гарантийного письма, застройщиком  предусмотрены  8 квартир для приобретения в муниципальную собственность для переселения  граждан,  проживающих в зданиях объекта культурного наследия  усадебный дом Демидова.
Существуют проблемы  при выборе пятен под строительство многоквартирных домов – это прежде  всего отсутствие   коммуникаций по водоотведению, недостаточные мощности по  водопотреблению.
 Индивидуальная  застройка 
На территории вблизи д. Александровка активно развивается застройка коттеджного поселка «Демидовская усадьба», где в соответствии с проектом планировки и проектом межевания территории,  предусмотрено 57 земельных участков для индивидуальной жилой застройки. На данной территории закончены работы по строительству инженерной и транспортной инфраструктуры. На каждом земельном участке предусмотренного строительство жилых домов по индивидуальным проектам.

         Так же, в 2017 году начато освоение еще одного массива индивидуальной  жилой  застройки вблизи дер. Александровка. Собственником земельного участка произведены работы по разделу земельного массива на  112 участков,    где так же 
предусмотрено строительство жилых домов по индивидуальным проектам.   
            Наиважнейшим вопросом любой территории является вопрос обеспечения пожарной безопасности. В 2017 году произошло   30 вызовов  на   пожары, из них 18 выездов на тушение возгорания  сухой травы, 8 в жилые дома и производства по причине: 6 неисправной электропроводки и печного отопления, 2 на производство по причине неисправного электрооборудования, 4 возгорания автомобиля. Основными причинами пожаров являются: короткое замыкание  проводов,  неосторожное обращение с огнем. 
           В 2017 году проведены работы по  строительству шахт пожарного резервуара  на 20 кубов воды  в дер. Истинка ул. Ореховая горка  , а так же выполнены работы  по укреплению берегов пожарного водоема  в дер. Большая Ивановка.

            Ежеквартально проводятся выездные комиссии в семьи повышенного риска совместно с сотрудниками ОДН г. Гатчина, ЖКХ, полиции и администрации по вопросу соблюдения норм пожарной безопасности. 
Задачами администрации, служб жилищно-коммунального хозяйства, общественности  является:

- активизация  работы общественности по проверке соблюдения правил пожарной безопасности в зоне индивидуальной жилой застройки,

- повышение персональной ответственности домовладельцев за соблюдением мер пожарной безопасности,

- приведение наружного противопожарного водоснабжения в соответствии с требованиями Правил пожарной безопасности (112 гидрантов)
       
        Важнейшими полномочиями поселения являются вопросы создания условий для  организации досуга, обеспечения населения услугами организаций культуры, обеспечение условий для развития физической культуры, спорта, молодежной политики, вопросы социальной защиты населения.   Воспитывая культурное, патриотическое и здоровое поколение мы формируем позитивный имидж нашего поселения в глазах окружающих и нас самих. 
         Для решения данных вопросов на территории  поселения созданы все условия, работает МКУК «Таицкий  культурно-досуговый центр», МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа им. Н.А. Римского–Корсакова»,  МУ «Молодежный центр поселка Тайцы».   

           В 2017 году на «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» было израсходовано 3 800 тыс. рублей. 

На территории поселения физкультурно-оздоровительную работу среди подростков, молодежи и жителей осуществляют МУ «Молодежный центр поселка Тайцы» где  функционирует 6 секций - школа киокусинкай, футбол, волейбол, флорбол, теннис, студия   «Кенгуру».  В  2017  году директор Молодежного центра Нестеров А.А. занял 1 местом в номинации "физкультурно-спортивное воспитание"  Всероссийского  конкурса педагогов дополнительного образования "Сердце отдаю детям" 
         Работа  Молодежного центра направлена на  развитие массового спорта, приобщение населения к здоровому образу жизни. Здоровье человека - важный показатель его личного успеха. Физкультурно-спортивными занятиями и спортивно-массовыми мероприятиями охвачено население от 4 до 60 лет

В 2017 году на территории поселения было проведено более 16 спортивных мероприятий, наиболее значимые из них:   
В январе прошел   открытый Чемпионат по хоккею в валенках ,на приз депутата законодательного собрания Пункиной Л.М., среди команд Гатчинского района, где команда пос.Тайцы заняла 1 место.

Ежегодно 21 января проводится лыжный пробег  учеников  Таицкой средней школы и военнослужащих воинской части   п. Хвойный. Начало маршрута п. Тайцы и далее пос. Хвойный,  и до пос.  Виллози, посвященный  Дню    освобождения пос. Тайцы от немецких захватчиков. 

 09 мая 2017 года была проведена ежегодная легкоатлетическая эстафета жителей Таицкого городского поселения по улицам п. Тайцы, где участниками пробега были различные возрастные группы, начиная с  8 до 60 лет.

           В мае 2017 года на территории поселения  проводилось Открытое первенство и чемпионат Гатчинского муниципального района  Ленинградской области по киокусинкай.  
          В конце 2017 года на базе «Молодежного центра»  дан старт спартакиаде среди молодежных советов Гатчинского муниципального района.
Администрация Таицкого городского поселения прикладывает  усилия направленные на развитие спортивной инфраструктуры. Так  в 2017 году при долевом участии местного бюджета и  денежные средства депутата Законодательного  Собрания  Пункиной Л.М. в дер. Большие Тайцы, вблизи административного здания  была построена новая универсальная спортивная  площадка, которая позволила   организовать досуг населения  и привлечь интерес к таким видам спорта,  как футбол, волейбол, баскетбол, бадминтон и т.д.  
          В 2017 году на развитие культуры МКУК «Таицкий культурно-досуговый затрачено 10 млн. 400 тыс.руб. . Так, в 2017 году на территории Таицкого городского поселения проведено более 112 различных мероприятий: это концерты, игровые программы, конкурсы, выставки детских работ, спектакли и многое другое. Количество мероприятий, по сравнению с прошлыми годами, увеличилось почти в 2 раза.  Благодаря техническому оснащению зрительного зала визуальное оформление мероприятий осуществляется на более высоком уровне,  приобретено звуковое оборудование, выполнены работы по настройке кинопроекционного оборудования. 
На базе Таицкого культурно-досугового центра за этот год стабильно работают и были открыты  студии новых направлений:  вокальная студия, хореографическая студия,  театральная студия, цирковая студия, молодежный репортерский клуб, кружок Лего и другие направления досуговой деятельности. 
           Хочется остановиться на более значимых мероприятиях проведенных в 2017 году в Таицком культурно-досуговом центре:

     25 апреля в Таицком культурно-досуговом центре состоялось праздничное мероприятие "Легенды Северных широт" по мотивам карело-финского эпоса "Калевала".  
Большой интерес среди жителей    вызвал спектакль по пьесе Пушкина «Капитанская дочь». Этот спектакль поставили и сыграли учащиеся духовной семинарии Санкт-Петербурга.

7 октября в зале Таицкого культурно-досугового центра проходил праздничный концерт, посвященный Дню пожилого человека.  Главными действующими лицами этого мероприятия, помимо артистов,  стала семейная пара, которая отмечала  Золотую свадьбу.  
Еще одним особенным праздником является День Матери. Подготовка и проведение праздничной программы проходила в  теплой  семейной атмосфере. Дети всех творческих студий готовили оригинальную, яркую и красочную открытку для любимых мам своими руками на мастер-классе от художественной студии «Моя Вообразилия», Все открытки дети смогли подарить своим мамам в финале праздничного концерта «Мамой будешь ты Ангела звать…»,   
В фойе культурно - досугового центра была организована выставка детских работ «Моя семья» в необычном формате. Рисунки детей  на тему «Моя мама» были закреплены на баннер, на  фоне которого каждый желающий мог сфотографироваться и  оценить по достоинству детские работы.

Новогодняя концертно-развлекательная программа для детей «Приключения Лаки и Кнопки» с вручением сладких подарков для детей от Деда Мороза.
В торжественной и праздничной обстановке были проведены такие культурно массовые мероприятия, как  «День освобождения пос. Тайцы и День снятия блокады Ленинграда», «День защитника отечества и праздник 8 марта», «День Победы», «День поселка Тайцы » и многие другие. 
        Коллективом КДЦ  ведется активная работа с детьми поселка через игровые программы. В летний период еженедельно проводились игровые и развлекательные мероприятия для школьного оздоровительного лагеря  и ДОЛ «Лесная сказка»
2017 год стал юбилейным для Таицкой библиотеки. В честь этой даты была подготовлена  праздничная программа: «Юбилей библиотеки – праздник для читателей» посвященный 70-летию образования Таицкой поселковой библиотеки  
На базе культурно-досугового центра строится стабильная работа по организации досуга  людей пожилого возраста.  Очень важно отметить, что сотрудничество с общественной организацией  Школой третьего возраста помогла родиться новому Таицкому  творческому коллективу-  Ансамблю песни и танца "Судари и сударушки",   которые  развиваются сразу в трех направлениях: вокал, танец и художественное слово.  Коллектив объединяет и поддерживает людей среднего и старшего  возраста в стремлении к полноценной творческой и социально-полезной деятельности с опорой на собственные ресурсы и желания.
 В  феврале 2017  года при поддержке  курсисток школы третьего возраста  прошло народное гуляние «Развеселая, разудалая Масленица». Спасибо участникам творческого коллектива за их активную жизненную позицию.
 МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа им. Н.А. Римского–Корсакова» возглавляемая на протяжении многих лет Галиной Николаевной Головачевой занимает одну из значительных ролей в культурном воспитании подрастающего поколения. В 2017 году в музыкальной школе обучалось 90 учащихся по разным направлениям. Год для школы был очень успешным,  почти каждый второй учащийся принял участие в конкурсах и фестивалях разного уровня и стал дипломантом или лауреатом конкурса.

          В 2017 году  закончена экспертиза проектных работ  и получено положительное заключение на проектную документацию второй очереди   строительства КДЦ в п. Тайцы.  В 1 квартале 2018 года документация будет выдана заказчику. Сметная стоимость объекта составляет 145 млн. 200 тыс. рублей, в связи с чем   я выражаю большую надежду,  на включение объекта строительства  музыкальной школы в  региональную программу на софинансирование строительства.
Говоря о молодежной политике поселения, нельзя не коснуться деятельности дошкольных и школьных учреждений. Именно они закладывают основу физического и образовательного уровня подрастающего поколения.

Успешно организует свою работу коллектив МДОУ «Детский сад № 17», руководитель Михайлова Надежда Анатольевна. Приоритетным направлением в деятельности детского сада является физкультурно- оздоровительное и эстетическое воспитание детей.
 С юного возраста персоналом  детского  сада закладываются основы патриотического воспитания и любви к своей малой Родине детям.    Воспитанники  постоянно и достойно участвуют в концертах и мероприятиях проводимых на территории поселения.

Хочется отметить  деятельность образовательного учреждения в лице  директора  МБОУ «Таицкая средняя общеобразовательная школа»  Григорьевой Алины Борисовны,  и сообщить, что  в 2017 году Таицкая школа по праву и заслуженно  завоевала  множество наград:

- это  2-е место в областном конкурсе «Школа года-2017, в номинации «Сельская школа» и получила солидный денежный приз, на который был закуплен  интерактивны экран
-  стала победителем Всероссийской выставки образовательных учреждений
-победителем муниципального конкурса «Лучшая  школьная территория»

  Ученики  старших классов    тесно сотрудничают  с областным  клубом « Патриот» и участвуют слетах «Зарница» проводимой  на территории в пос. Виллози.   

В сентябре 2017 года на территории Таицкой средней школы была открыта новая универсальная спортивная площадка. Данная площадка многофункциональна, и  позволяет заниматься ребятам различными видами спорта в любое время года. За содействие в реализации строительства универсальной школьной площадки мы говорим огромное спасибо депутату Законодательного собрания Пункиной Ларисе Максимовне
Важнейшим направлением деятельности любой территории является медицинское обслуживание населения. Эту непростую задачу решает коллектив Таицкой поликлиники. К сожалению, должность заведующего поликлиникой на сегодняшний день вакантна, но коллектив медицинских работников справляется с поставленными задачами. В Таицкой поликлинике работают 6 врачей, 2 терапевта, врач общей практики, педиатр, гинеколог, стоматолог, процедурный кабинет, кабинет физиотерапии. 

В совершенствовании системы органов местного самоуправления большая роль принадлежит деятельности территориального общественного самоуправления, представителями которого являются старосты. Через них, в первую очередь, осуществляется взаимосвязь администрации и населения. Хорошо организуют свою работу старосты: Демашова  Людмила Алексеевна, Сергеева Наталья Владимировна, Гердт Андрей Кондратьевич, Муравская Надежда Николаевна, Ткачева Галина Васильевна,  Ойкимус Андрей Викторович, Михайлова Валентина Сергеевна, Зубчук Ирина Ивановна  и многие другие, которым мы выражаем огромную благодарность за  активную жизненную позицию и плодотворную работу.

Большое место в деятельности Совета депутатов и администрации поселения уделяется  общественным организациям. Мы выражаем слова благодарности за совместную работу, взаимопонимание и сотрудничество  нашим общественным организациям. Это прежде всего наш Совет ветеранов, под руководством Ашмариной Людмилы Анатольевны, подростковый клуб «Тайро» под руководством  Никоновой Елены Юрьевны, это Молодежный Совет, под руководством Курочка Виталия и некоммерческое объединение «Общее благо», под руководством Ковальчука Викентия Игоревича.
Волонтерский клуб «Тайро»  - это место, где встречаются активные, позитивные, думающие не только о себе ребята. На протяжении 13 лет работа клуба направлена на развитие среди подростков и молодежи добровольческих инициатив, связанных с пропагандой здорового образа жизни.

В 2017 году ребята Клуба «Тайро»:

        - стали победителями в областном  фестивале  «Мы вместе» проводимом  в г.Выборге,


-   финалистами областного  конкурса «Доброволец Ленинградской области»,


- Организовали и провели интерактивную площадку в г. Луга на форуме «Свои люди».


- приняли участие в сетевой акции магазина «Окей» «Добрая покупка».


Провели два слета для волонтеров школ Гатчинского района «Это касается каждого» по профилактике рискованного поведения среди подростков. 

Ребята из клуба являются постоянными участниками массовых молодежных акций, семинаров, слетов и тренингов.

Представители от Молодежного совета пос. Тайцы являются активными членами Гатчинского Молодежного совета,   неоднократно выступали в составе делегации от Гатчинского района на различных мероприятиях проводимых на территории Ленинградской области:  «Дебаты-2017», областном молодежном фестивале "Здоровье это здорово!" областной акции "Неделя здоровья" 9 сентября 2017 года в г. Выборг, где  заняли 7 место. 

  Мы выражаем слова благодарности руководителю  Совета Ветеранов поселка Тайцы Ашмариной Людмиле Анатольевне и всему коллективу Совета за их безвозмездный труд, патриотическое воспитание подрастающего поколения, активное участие в жизни поселения и культурно-массовых мероприятиях.  
       На территории Таицкого городского поселения проживает 1131  человек состоящих на учете в Совете Ветеранов, 12 участников ВОВ, 25 труженика тыла, 21 жителель блокадного Ленинграда, 47 малолетних узников фашистских концлагерей, 1 вдова УВОВ, 31 человек - дети войны. 

       Администрацией  Таицкого городского поселения совместно с Советом ветеранов п. Тайцы проходят поздравления  на дому  90, 95-летних, 100-летних  юбиляров. 

        2017 год стал  30-м,  юбилейным годом ветеранской организации.  
        В поселке Тайцы Гатчинского района с 27 июня 2017г начал деятельность Благотворительный фонд «Общее Благо». Это молодой коллектив молодых людей, состоящий преимущественно из жителей пос. Тайцы,  целью которых является осуществление благотворительной деятельности, направленной на улучшение качества жизни в поселке Тайцы. Мы говорим им спасибо за оказанную  адресную помощь ветеранам и пенсионерам и пожелаем ребятам успехов в их деятельности, развития и процветания, ведь мы идем к одной цели – повышению качества жизни. 
                  На территории поселения расположен центр социального  диаконического обслуживания населения  на 26 койко-мест, который оказывает  социально- медицинские услуги престарелым гражданам. 
В области социальной защиты, Администрацией поселения оказывается социальная  помощь жителям  в сборе документов для оформления компенсации за газовое оборудование, помещение одиноко проживающих граждан в пансионаты и медицинские учреждения с временным проживанием.

В рамках организации отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории поселения, 14 ребят из различных категории семей   отдохнули  летом 2017 года в детском оздоровительном  лагере  «Лесная сказка» расположенном на территории поселения.
В 2017 году, в рамках летней занятости несовершеннолетних подростков на территории поселения была организована работа детской трудовой бригады . 19 подростков в июне и июле выполняли работы по благоустройству и озеленению на территории поселка. 
На 2018 год Администрация Таицкого городского поселения ставит перед собой следующие  задачи:
- развитие массовой физической культуры и спорта в поселении, с направлением на семейное занятие спортом;

-увеличение количества оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий;

- благоустройство   спортивной площадки  в п. Тайцы;

- участие в отборе заявок  на  предоставление из областного бюджета  Ленинградской области субсидии на реализацию  проектов местных инициатив граждан в рамках подпрограммы  «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области». 
- участие поселения на предоставление из областного бюджета Ленинградской области субсидий на реализацию областного закона Ленинградской области  от 15.01.2018 г. № 3-ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области».   
- участие  поселения в отборе муниципальных образований для предоставления субсидии бюджету  на грантовую поддержку местных инициатив граждан, проживающих  в сельской местности на 2018 год
- продолжить совместно с МУП ЖКХ «Сиверский» работу по инструментальному обследованию многоквартирного жилого фонда для решения вопросов  по целесообразности проведения капитального ремонта многоквартирных домов либо признания домов не пригодным для проживания.

- активное участие муниципального образования в программе «Комфортная городская среда». На 2018 год запланированы к участию следующие объекты:

*по общественным  пространствам –  реализация разработанной и утвержденной схемы организации дорожного движения  на Привокзальной площади

*по дворовым территориям- дворовая территория многоквартирных домов № 12,14 по ул. Санаторская.

- увеличение объемов работ по ремонту дорожного покрытия. 

- заключение энергосервисного контракта, увеличение доли объема установки светодиодного освещения в бюджетных учреждениях.
 В отчетном докладе я постаралась отразить наиболее значимые вопросы поселения, решение которых осуществлялось с непосредственным участием работников администрации. Однако это далеко не все вопросы, которые  ежедневно приходится решать нашему коллективу. Среди них вопросы экологии и природопользования, постановки на учет нуждающихся в улучшении жилья, оказание содействия в вопросах регистрации и снятия с регистрационного учета, похозяйственный учет,  организация работы межведомственной, антикоррупционной комиссий,  комиссии по безопасности движения и многие другие.
Показательными характеристиками объема документооборота (Запросы, ответы, отчеты) является движение документации, в том числе нормативно-правовых актов, издаваемых администрацией. За прошедший период:

- количество принятых постановлений 421 ;

- количество распоряжений по основной деятельности 50;

- кол-во распоряжений по личному составу  13;

- получено входящей корреспонденции 1072;

- отправлено исходящей корреспонденции- 1693;

- запросов, представлений прокуратуры 150;

- зарегистрировано обращений граждан: 308 основные вопросы – землепользование и застройка, ремонт дорог, благоустройство и другие.
Разработан и утвержден 41 административный регламент.
В заключении выражаю благодарность всем работникам администрации за свою работу, т.к. быть "многопрофильным" специалистом, отвечающим одновременно за несколько полномочий, осуществляющих их одновременно, очень сложно и возможно под силу не каждому.

Благодарю Совет депутатов Таицкого городского поселения, администрацию Гатчинского муниципального района, депутатов Законодательного собрания  за успешную работу и взаимопонимание в совместной деятельности. 
И большая благодарность всем руководителям предприятий, организаций, предпринимателям поселения за понимание и поддержку в решении вопросов экономического и социального развития нашей территории.




	


