Уважаемые депутаты, жители поселения, наши гости!
Сегодняшний отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития. 
Деятельность администрации строится в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию посланий Президента Российской Федерации, задачами, поставленными Правительством Ленинградской области и Администраций Гатчинского муниципального района, в тесном взаимодействии с депутатами всех уровней, органами государственной власти и местного самоуправления, общественными организациями и, конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых прежде всего необходимо для жителей нашего поселения.    

Основной целью администрации поселения было и остается Повышение уровня и качества жизни населения за счет комфортного проживания, социальной стабильности, сбалансированности бюджета поселения, повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств.
        По традиции, любой отчет о деятельности муниципалитета начинается с главных цифр – результатов исполнения бюджета в доходной и расходной части, поскольку именно от наполняемости бюджета зависит реализация всех намеченных планов.
Основными доходными источниками бюджета поселения в 2020 году, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления. Им мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи.

Поступления в доходную часть бюджета составили 73,3  млн. рублей.
Безвозмездные поступления из федерального, областного и районного бюджетов в виде дотаций, субсидий, субвенций и трансфертов составили  26,1 млн. рублей или 36  процентов от доходной части бюджета. 

 Собственные доходы, которые включают в себя налоговые и неналоговые поступления, получены в размере  47,2 млн. рублей, это составило 100% исполнение к плану.

Из них налоговые поступления, а это НДФЛ, земельный налог, налог на имущество и акцизы – 31,1 млн. руб., Неналоговые доходы в размере 16,1 млн. руб. поступили от аренды и продажи земли и имущества, найма и прочих неналоговых доходов.
 Размер поступлений НДФЛ в 2020 году  снизился на 3,1 млн. руб. по сравнению с 2019 годом, и  составил 10,5 млн. руб., (снижение произошло прежде всего из-за сокращения численности работников на предприятии Ленгазспецстрой, которое до этого было самым крупным налогоплательщиком в нашем поселении, а также из-за  введения ограничительных мероприятий связанных с  неблагоприятной ситуацией в связи с распространением коронавирусной инфекции в отдельных сферах деятельности).
Налог на имущество физических лиц и земельный налог вырос на 900,0 тыс. руб. и составил -18,5 млн. руб.

В числе неналоговых доходов,  поступивших в бюджет, были доходы от  продажи нежилого здания с земельным участком по адресу: г.п. Тайцы, ул. Карьерная, д.1, в рамках исполнения плана приватизации муниципального имущества,
а также доходы от продажи земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов, посредством аукционов.

Доход бюджета от эффективного использования муниципальной собственности увеличился почти в 1,5 раза.

В администрации создана и работает комиссия по сокращению недоимки в местный бюджет. За год было проведено 6 заседаний, в том числе 1 выездная районная комиссия   с участием представителей заинтересованных структур. В результате работы комиссий недоимка в бюджеты всех уровней снизилась на 2,0 млн. руб. 
Эффективная организация системы муниципальных закупок позволяет экономить бюджетные средства и увеличить возможности муниципального бюджета. В 2020 году экономия средств по результатам проведения электронных аукционов и конкурсов составила 4,2 млн. рублей. (в 2019 году экономия составила 2,4 млн. руб.).
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

Расходная часть бюджета на 2020 год утверждена в размере 76,5 млн. руб., исполнение  – 74,0 млн. рублей, или  96,7%. 
Программные расходы бюджета в рамках муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования Таицкое городское поселение на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» составили  77 %  или 56,9 млн. руб.
Основными статьями расходов в 2020 году стали: жилищно-коммунальное хозяйство - это оплата за уличное освещение, благоустройство,  строительство детской игровой площадки, а так же ремонт и содержание дорог, культура и спорт.

На жилищно-коммунальное хозяйство в 2020 году было израсходовано 18,3 млн.  руб.

В том числе.


На оплату электроэнергии, израсходованной на уличное освещение,  из бюджета было затрачено 6,6 млн. руб., уменьшение по сравнению с прошлым годом на 1 млн. руб.
Были построены новые линии уличного освещения с современными светодиодными светильниками вдоль подъезда к кладбищу в дер. Александровка.
По обращению жителей были установлены дополнительные уличные светильники с прокладкой кабеля и установкой опор в деревнях Тихвинка и Истинка, на ул. Ягодная в дер. Большие Тайцы и на ул. Карьерная в пос. Тайцы. 

На данные работы было израсходовано 500,0 тыс. руб.
После проведения открытого конкурса в  апреле был  заключен  энергосервисный контракт сроком на 6 лет. В рамках этого контракта подрядчиком была произведена замена 1255 светильников уличного освещения на светодиодные лампы с диммированием, что позволяет плавно изменять интенсивность света в зависимости от времени суток. После завершения всех работ потребление электроэнергии снижено более чем на 70%.
Также был проведен аудит сетей уличного освещения, в результате которого было выявлено более 20 незаконных подключений нашими жителями к этим сетям, в настоящее время, все подключения демонтированы. Аудит будет проводиться регулярно на  протяжении действия энергосервесного контракта.
Уважаемые жители индивидуальных жилых домов, хочу напомнить вам, что несанкционированное подключение к линиям электропередач для освещения вашей придомовой территории является незаконным, и ведет к административному наказанию.

Надеюсь на понимание.

В рамках содержания муниципального жилого фонда были проведены работы по установке новой печи в муниципальной квартире, в которой проживает многодетная семья.

В конце 2020 года была проведена реконструкция    сетей электроснабжения в многоквартирном жилом доме по адресу: дер. Большая Ивановка, пер. Совхозный, д. 9. На эти цели было потрачено 900,0 тыс. рублей, из которых 800,0 тыс. рублей были выделены из бюджета Гатчинского муниципального района.   
Всего на содержание муниципального фонда,  в том числе бани, а также перечисления в региональный фонд капитального ремонта было израсходовано   4,6 млн. руб.

Большое внимание уделяется вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки - это  уборка стихийных свалок, спил аварийных деревьев, окашивание территорий и др. На это было израсходовано 2,1 млн. руб. 
В результате участия в государственной программе «Охрана окружающей среды Ленинградской области» администрация получила в 2020 году и получит в 2021-2022 годах субсидии на строительство 28 новых контейнерных площадок для твердых коммунальных отходов.
В прошлом году на эту субсидию построено 6 типовых площадок.  Еще одна площадка на ул. Карьерная построена за счет средств местного бюджета. 

По инициативе руководства ООО «Спецтранс №1», за счет средств этого предприятия, была установлена площадка на ул. Санаторская, на которой размещены контЕйнеры для раздельного сбора мусора.
В январе текущего года на 5 контейнерных площадках, по просьбам жителей, были установлены контЕйнеры для сбора пластика.

  Работы по строительству контейнерных площадок будут продолжены в текущем году.
На земельном участке, расположенном за ДОТом,  приступили к выполнению работ по формированию подъезда к земельному участку, предназначенному под застройку многоквартирного жилого дома для расселения аварийных домов. Были снесены бесхозяйные сараи и  засыпаны погреба.  На это было    израсходовано  300,0  тыс. руб. Продолжение работ запланировано на этот год.
Второй год подряд администрация становится победителем отбора муниципальных образований для предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на обеспечение комплексного развития сельских территорий в рамках реализации основного мероприятия «Благоустройство сельских территорий Ленинградской области» Комитета по агропромышленному комплексу Ленинградской области. 
На выделенную из федерального и областного бюджетов субсидию, в размере 1,7 млн. руб., при нашем софинансировании, которое составило 743 тыс.  руб была построена детская площадка во дворе дома 14 а на ул. Советская.
В преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне были проведены работы по благоустройству братского захоронения советских воинов, погибших в 1941-45 гг., расположенного на территории храма во имя Святителя Алексия митрополита Московского. Теперь дорожки, ведущие к мемориалу, вымощены новой тротуарной плиткой, обустроены газоны, установлены скамейки, обновлены мемориальные доски.

 На эти цели из бюджета поселения было выделено 1,7 млн. рублей.
По инициативе жительницы дер. Истинка Гвоздевой Татьяны Алексеевны силами личного состава воинской части 10953 под командованием  командира соединения ПВО, полковника Поликарпова Олега Владленовича было благоустроено братское захоронение в дер. Тихвинка.
 Администрация Таицкого городского поселения выражает слова признательности всем, кто принял участие в данном мероприятии.
На территории ДОТа в поселке Тайцы установили и освятили новый поклонный крест.  Хочется отметить, что за счет средств местного бюджета был приобретен только материал, а работы по изготовлению и установке креста были выполнены  жителем поселка Тайцы Александром Барсуковским на безвозмездной основе. Спасибо ему огромное!
Теперь о дорогах.
Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов – это ремонт дорог. Состояние дорог, тротуаров, остановок, парковок волнует всех – и пешеходов, и автомобилистов. Без темы дорог не обходится ни одна встреча, ни один личный приём. 
В 2020 году на содержание и ремонт дорог было израсходовано 18,3 млн. рублей (что на 8,0 млн. больше, чем в 2019 году). Средства областного и районного бюджетов составили  7,3   млн. рублей. 
  На средства дорожного фонда были  отремонтированы следующие дороги:

 в сплошном асфальтовом исполнении:  

- ул. Санаторская с обустройством  на аварийно-опасном участке дороги части  тротуара,

- в рамках реализации 3 областного закона,  часть ул. Советская   с устройством тротуара. 

С применением щебеночно-песчаной смеси:

- ул. Октябрьская,

-  с привлечением средств депутатов Гатчинского района часть ул. Ягодная, 

- с привлечением средств в рамках реализации 147 областного закона ул. Цветочная.
За счет экономии денежных средств по результатам проведенных конкурсных процедур нам удалось дополнительно выполнить работы по ремонту улиц:
-части ул. Большие Тайцы (от Гатчинского шоссе до ул. Санаторская), что позволило снизить транспортную нагрузку выезда автотранспорта на Гатчинское шоссе с ул. Санаторская.
- ул. Вокзальная, включая переулки Центральный и Огородный с применением щебеночно-песчаной смеси.
 
Силами подрядных организаций  выполнены  работы  по приведению в удовлетворительное состояние  пер. Ушаковский и пер. Совхозный. 
Мы благодарим администрацию Гатчинского муниципального района за предоставленную субсидию для выполнения работ по устройству дорожного покрытия  в щебеночном исполнении с применением ЩПС  по  ул. А. Невского и ул. Можайская, расположенных в массиве земельных участков предоставленных многодетным семьям под  индивидуальное жилищное строительство. Обустройство дорог позволило собственникам начать возведение домов. 
Администрация Таицкого городского поселения в рамках   исполнения   полномочий в области дорожной деятельности  и принятых в 2019 году  на себя перед населением обязательств по объектам ремонта в 2020 году выполнила эту задачу, за исключением одного объекта. Это наша Привокзальная площадь. 

Решить данный вопрос не получилось в связи с рядом объективных причин, а именно - это установление границ полосы отвода железной дороги, которая заходит дорожным полотном на проезжую часть площади, что делает невозможным полный ремонт за счет средств бюджета,  проектирование ливневой канализации для отвода вод в целях исключения подтапливания территории, организация пешеходного движения  и движения пассажирского автотранспорта.  Работ много и стоимость этих работ высока. Поэтому было принято решение о реализации данного объекта  в несколько этапов. Первый этап – это асфальтирование проезжей части Привокзальной площади с отводом воды запланирован на 2021 году. 

В целях организации безопасности дорожного движения, были восстановлены дорожные знаки по ул. Садовая, нанесена горизонтальная дорожная разметка пешеходных переходов по ул. Санаторская.
Многих жителей нашего поселения давно волновал вопрос  строительства остановок на Гатчинском шоссе вблизи ул. Красногвардейская и ул. Евгеньевская.

 В 2020 году благодаря содействию  администрации Гатчинского муниципального района при  активной жизненной позиции наших жителей этот вопрос был закрыт. Так летом прошлого года  обслуживающей организацией (Гатчинский ДРСУ) выполнены работы по оборудованию данных остановок.

Силами Гатчинского ДРСУ заменена пришедшая в неудовлетворительное состояние  автобусная остановка   вблизи ДОТа. 

В 2020 году,  по заказу ГУ «Ленавтодор» на территории поселения   установлены   два противоаварийных остановочных павильона, которые благодаря своей конструкции призваны принять на себя удар в случае дорожно-транспортных происшествий.  Надеемся, что  работы по замене остальных павильонов будут продолжены  в текущем году.

За истекший период проведено 5 выездных комиссии по безопасности дорожного движения с участием представителей ГИБДД, собственников автомобильных дорог, представителей РЖД,  заинтересованных лиц.  Темами  комиссионных обследований  послужили следующие вопросы: 

- устройство остановки вблизи дер. Новая; 

- строительство в границах населенного пункта тротуара  вдоль ул. Песочная. 
По данным вопросам составлены акты, которые направлены в Комитет по дорожному хозяйству, получен ответ, что указанные объекты включены в проекты программ по обустройству автобусных остановок и тротуаров на 2021-2023 годы. Работы будут выполнены при наличии финансирования.
- строительство автобусных остановок в дер. Тихвинка и дер. Истинка  и обустройство разворотного кольца для осуществления движения школьного автобуса (акт обследования  территории на предмет  технической возможности их установки  направлен в Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области для   включения объекта в  программные мероприятия Комитета). 

- вопрос принадлежности  и признания права собственности  автомобильной дороги Истинка-Алапурская. В 2021 году администрацией Таицкого городского поселения совместно с администрацией Гатчинского муниципального района будут начаты работы по признанию данной дороги «бесхозяйной».
- благоустройство полосы отвода железной дороги и капитальный ремонт железнодорожного переезда ст. Тайцы, 34 км. (согласно ответа на обращение администрации в адрес РЖД, капитальный ремонт запланирован на этот год).

Много обращений от жителей поступает по вопросу  восстановления утраченных и необходимости строительства новых пешеходных дорожек вдоль Гатчинского шоссе. Могу сказать, что    администрация по этому вопросу направляла запрос в Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области. Из полученного  ответа следует, в 2021 году будут выполнены работы по ремонту автомобильной дороги регионального значения «Красное село – Гатчина- Павловск» от примыкания к участку выполненного в 2020 году, вблизи ул. Евгеньевская, до г. Гатчина, с заменой оставшихся остановок и восстановлением существующих пешеходных дорожек. 

Строительство новых пешеходных дорожек возможно только в рамках  капитального ремонта, который будет включен  в план реализации работ по развитию автодорожной сети Ленинградской области в последующие. 
В рамках исполнения муниципальной программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения», администрацией поселения были приобретены  180 светоотражателей, 127 книжек-раскрасок и  две настольные игры, которые в рамках проведения тематических уроков по безопасности дорожного движения и проведения  олимпиады были подарены воспитанникам старших и подготовительных групп детского сада и ученикам первых классов Таицкой школы. 

Теперь немного о жилье и о земле
В настоящее время  на территории поселения расположены 79 многоквартирных домов, из них полностью благоустроенных – 18 домов, частично благоустроенных - 7 домов, и 54 многоквартирных дома являются неблагоустроенными. 

 12 домов,  признаны аварийными по факту износа и включены  в реестр аварийных домов по Ленинградской области. 
Администрацией подана заявка в Комитет по строительству Ленинградской области на участие в программе переселения из аварийного фонда со  способом переселения граждан - участие в долевом строительстве многоквартирных жилых домов. Для этого администрацией был сформирован и поставлен на кадастровый учет земельный участок, получены точки технологического присоединения к объектам инженерной инфраструктуры, изготовлен градостроительный план. Начало строительства планируется на 2024 год.
В декабре прошлого года еще 8 домов были признаны аварийными. В настоящее время администрация готовит пакет документов по этим домам для включения в реестр аварийных домов по Ленинградской области. 
С каждым годом индивидуальные  жилые дома становятся все более привлекательными для проживания, как показал опрос жителей нашей страны -  это почти 40% опрашиваемых.
Эта тенденция не обошла и наше поселение, уже не первый год  число желающих построить в нашем поселении собственный дом остается очень большим.

На это указывают следующие цифры:

Администрацией поселения  было выдано 

183 разрешения на строительство индивидуальных жилых домов, Введен в эксплуатацию 101 дом.
В настоящее время строительство индивидуальных домов ведется в основном в массивах, где подъездные пути к участкам находятся в собственности физических лиц, что ведет к некомфортному проживанию граждан, т. к. отсутствуют дороги и уличное освещение. Такие проблемы в настоящее время возникли в четырех массивах, где уже построено порядка 200 жилых домов.
Для решения данной проблемы администрация направила обращение в адрес владельцев подъездных путей с предложением о передаче их в собственность муниципального образования, для дальнейшей возможности строительства дорог и уличного освещения за счет бюджетных средств.

В настоящее время собственниками передана только доля трех земельных участков в массиве Ключевой.  
Учитывая, что земельные участки, планируемые под размещение дорог, не только находятся в частной собственности, но и имеют вид разрешенного использования «под индивидуальную жилую застройку», то требуется осуществить   переход права собственности и выполнить работы по изменению вида разрешенного использования, что возможно только после передачи оставшихся долей в муниципальную собственность.
В результате переговоров с владельцами земель в муниципальную собственность были переданы два земельных участка для муниципальных нужд: 

площадью 3 га под размещение кладбища рядом с действующим вблизи дер. Александровка 
и площадью 0,8 га под размещение детского дошкольного учреждения в дер. Большая Ивановка.
Определены границы в отношении 16 земельных участков под многоквартирными жилыми домами, которые относятся к общему имуществу многоквартирных домов. 
Поставлено на кадастровый учет 15 автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Оформлены в собственность муниципального образования два воинских захоронения и ДОТ, расположенные в границах Таицкого городского поселения.
Проведены мероприятия по оформлению права собственности на объект недвижимости – водонапорную башню, расположенную на ул. Карьерная. По решению совета депутатов этот  объект был передан в собственность Гатчинского муниципального района для дальнейшей ее эксплуатации в рамках соглашения о передаче части полномочий по организации в границах поселения централизованного тепло-, водоснабжения и водоотведения на уровень района.

В рамках 75 областного закона в 2020 году три многодетные семьи бесплатно получили в собственность земельные участки для индивидуального жилищного строительства.

Для создания инженерной и транспортной инфраструктуры  на земельных участках, предоставленных бесплатно многодетным семьям, по улицам: Дудергофская, Можайская, Александра Невского администрация подготовила и направила заявку в Комитет по строительству Ленинградской области на участие в конкурсном отборе
для предоставления субсидии в рамках подпрограммы «Развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки» программы «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области»  на разработку проектно-сметной документации для возможности последующего строительства сетей инженерной и транспортной инфраструктуры (дороги, газо- и  водоснабжение).

По результатам рассмотрения заявки администрация включена в данную программу. Работы по разработке проектно-сметной документации начнутся в этом году, срок окончания запланирован на конец 2023 года.
В рамках вовлечения неучтенных объектов недвижимого имущества в налоговый оборот было выдано 2 предписания об устранении нарушений законодательства о градостроительной деятельности.
В рамках муниципального земельного контроля администрацией было проведено 13 проверок в отношении физических лиц. Было возбуждено 10 дел об административном правонарушении. Общая сумма наложенных штрафов составила более 66 тыс. руб.

 В 2021 году в рамках муниципального земельного контроля запланировано 16 проверок. План проверок размещен на официальном сайте администрации в разделе «земельные отношения». 

          Успешное развитие любой территории не может не зависеть от создания условий для  организации досуга, обеспечения населения услугами организаций культуры, обеспечение условий для развития физической культуры, спорта, молодежной политики.
           Для решения данных вопросов на территории  поселения созданы все условия, работает МКУК «Таицкий  культурно-досуговый центр», МУСОМ «Молодежный центр поселка Тайцы», на функционирование которых из бюджета было выделено почти 20,0 млн. руб.
В условиях ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции, мероприятия проходили в режиме офлайн и онлайн.
Помимо традиционных мероприятий: концерты, различные конкурсы и выставки, прошли показы исторических очерков, подготовленных сотрудниками Таицкой поселковой библиотекой на темы: «Тайцы», «Демидовская усадьба» и «Таицкая дачная местность». В связи с большим интересом наших жителей к этим  очеркам работа по их созданию будет продолжена.
Для маленьких жителей нашего поселения работает еженедельная онлайн программа «В гостях у бабушки Клавы», где ребята учатся делать различные поделки, читают стихи, слушают сказки. 
          В течение прошлого года воспитанники студий и коллективы активно принимали участие в фестивалях и конкурсах различного уровня от областных до международных и всегда становились призерами и победителями.

Для создания более комфортных условий для занятий в здании КДЦ ведутся ремонтные работы и мероприятия по укреплению материально-технической базы.

Так в рамках программы энергосбережения за счет средств местного бюджета были закуплены светодиодные светильники и в настоящее время проводится их замена. После окончания работ экономия потребления электроэнергии составит не менее 30%.


Произведен ремонт кабинета, в котором будут проходить спортивно-танцевальные занятия, а также  планируется его использование под размещение различных выставок.
На выделенные денежные средства Депутата Законодательного собрания Ленинградской области Пункиной Ларисы Максимовны в размере 800,0 тыс. рублей, проведена замена системы освещения сцены и приобретены сценические костюмы.
Хотя Тамара Павловна уже сказала, но я хочу повториться: В этом году начинается строительство 2-ой очереди КДЦ под размещение музыкальной школы им. Римского-Корсакова, окончание работ – конец 2023 года. Мы давно ждали этого.  В настоящее время заключается соглашение о предоставлении субсидии на софинансирование из бюджета Ленинградской области и готовиться пакет документов для проведения конкурсных процедур для выбора подрядчики.

В прошлом году начался капитальный ремонт здания бизнес-инкубатора, где располагался наш Молодежный центр. Но это не остановило работу спортивных секций: в настоящее время все они продолжают работать на других площадках.
 
Из-за ограничительных мер, связанных с пандемией, тренировки  и четыре соревнования, в т. ч. и по ГТО в честь 75-летия Победы в Великой отечественной войне, проходили онлайн.
  
Спортивные секции принимают постоянное участие в соревнованиях Гатчинского района и Ленинградской области, где занимают призовые места. На чемпионате России в 2020 году, спортсменами секции Киокусинкай Каратэ было завоевано 20 наград разного достоинства. 80 процентов сборной Ленинградской области по боевым искусствам  – спортсмены поселка Тайцы. 
 
Директор Молодежного центра Александр Александрович  Нестеров в 2020 году стал победителем районного конкурса «Человек слова и дела».

Спорт развивается в нашем поселении очень активно, но ему нужен свой дом - ФОК. В настоящее время администрация поселения занимается подбором земельного участка под его строительство для подачи заявки на участие в государственной программе «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Что касается футбольного поля, то данная территория, после опроса жителей, включена в рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, для участия в отборе на включение в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды 2022 года» Минстроя РФ.

Немаловажную роль в деятельности  муниципального образования  осуществляют общественные организации, особенно если их объединяет многолетняя дружба.  Ярким примером служит наш Совет ветеранов, под руководством Ашмариной Людмилы Анатольевны и  подростковый  клуб «Тайро», под руководством Никоновой Елены Юрьевны.  Ежегодно они совместно проводят различные акции, направленные на патриотическое воспитание молодежи, прививают уважительное отношение к старшему поколению.
Не стал исключением и прошлый год, так  в феврале администрацией поселения была организована совместная экскурсия в патриотическое объединение «ЛЕНРЕЗЕРВ», в июне ветераны и тайровцы приняли участие в международной  акции "Сад памяти", в рамках которой была посажена 21 ель на территории Таицкой средней общеобразовательной школы.
Подводя итоги, хочется сказать, что

Позади еще один год напряженной работы. Не все, но многое нам удалось сделать в нём. 
Уважаемые жители! Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но всегда их решение направлено на выполнение важнейшей задачи - повышении качества жизни наших жителей.
И исходя из этого основными задачами в работе администрации  на 2021 год стали:

- начало строительства 2-ой очереди КДЦ; 

-  ремонт и содержание дорог. Планируем отремонтировать ул. Озерную, ул. Ореховая горка, ул. Новая, часть ул. Советская и Александровский пер., а также проезжую часть  Привокзальной площади;
- ремонт пяти дворовых территорий по адресам ул. Санаторская дома 10а,10б,10в,10г,10д;

- продолжим строительство новых  и реконструкцию существующих контейнерных площадок для сбора ТКО;
- подача заявки на участие в программе Агропромышленного комплекса Ленинградской области по развитию сельских территорий  на 2021-2023 гг по трем объектам: строительство детских игровых площадок в дер. Тихвинка и дер. Александровка и обустройство пешеходных дорожек на внутридомовой территории по ул. Санаторская;
- начнем работу по внесению изменений в генеральный план поселения;

- участие в подготовке и проведении Всероссийской переписи населения.

В заключение доклада выражаю благодарность депутату Законодательного собрания Ленинградской области Пункиной Ларисе Максимовне,  администрации  Гатчинского муниципального района, Совету депутатов Таицкого городского поселения,  всем руководителям предприятий, организаций, предпринимателям поселения за понимание и поддержку в решении вопросов экономического и социального развития нашей территории,  за успешную работу и взаимопонимание в совместной деятельности. 
Уважаемые жители! Администрация всегда прислушивалась и будет прислушиваться к Вашим советам, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на Вашу поддержку и  на Ваше деятельное участие в жизни нашего поселения. Благодарю за Ваше неравнодушие к судьбе нашей малой родине!

Спасибо за внимание!
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