[bookmark: _GoBack]Информационное сообщения о подготовке проекта внесения изменений в текстовую часть правил землепользования и застройки Таицкого городского поселения

Администрация муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области информирует о подготовке проекта изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки Таицкого городского поселения на основании постановления Администрации №568 от 07.11.2019 года.
Предложения о внесении изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки можно направить в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки Таицкого городского поселения:
1. Почтовым отправлением по адресу: 188340, Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Таицкое городское поселение, дер. Большие Тайцы, ул. Санаторская, д.24;
2. При личной явке в будни дни с 09:00 по 17:00, обед с 13:00 до 14:00 каб.№1
Консультация специалиста: каждый вторник с 09:00 по 18:00 обед с 13:00 до 14:00 каб.№2

Перечень необходимых документов для рассмотрения заявления:
- Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (в случае подачи заявления представителем - документ, подтверждающий полномочия представителя);
- Копии правоустанавливающих документов на земельный участок, объект капитального строительства;
- Копии кадастрового паспорта земельного участка и (или) объекта капитального строительства (выписка из государственного кадастра недвижимости) (при наличии);
- Пояснительная записка (обоснование предложения).
Предложения принимаются до 13.12.2019 года.

Состав и порядок деятельности Комиссии утвержден постановлением администрации  муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области №232 от 14.05.2019 и размещен на официальном сайте Администрации http://taici.ru/. 
[bookmark: dst100497]Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта правил землепользования и застройки утверждены постановлением Администрации №568 от 07.11.2019 года, которое размещено на официальном сайте Администрации http://taici.ru/.
Последовательность градостроительного зонирования применительно к территории поселения не устанавливается.
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