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ОБЗОР

обобщения практики осуществления муниципального контроля, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься в целях недопущения таких нарушений 

за 2019 год
Настоящий Обзор обобщения практики осуществления муниципального контроля с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2019 год (далее – Обзор практики) разработан в соответствии  с п.3 ч.2 ст.8.2 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля являются:

- обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ленинградской области, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);

- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля.

Задачами обобщения практики осуществления муниципального контроля являются: 

- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями установленных обязательных требований;

- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;

- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;

- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;

- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального контроля утверждается постановлением администрации муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области (далее – местная администрация).

В ревизионную деятельность муниципального контроля входят плановые и внеплановые проверки, выездные и или документарные, профилактические мероприятия, проводимые в установленном порядке. 

В 2019 году были организованы и проведены:

1. В рамках муниципального земельного контроля согласно плану проведения плановых проверок, предварительно согласованного с органами прокуратуры, а также с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, осуществляющими государственный земельный надзор, в установленном порядке, в 2019 была запланирована 1 проверка в отношении юридического лица (СНТ Сокол-2). По данной проверке правонарушений выявлено не было.

По требованию Гатчинской городской прокуратуры была организована внеплановая проверка в отношении того же юридического лица. В рамках данной проверки были выявлены признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 8.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в связи с чем, материалы проверки были направлены в Департамент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Северо-Западному Федеральному округу (далее – Департамент). Департамент вынес определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с отсутствием состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.8.6 КоАП.
Местная администрация в 2019 году с территориальными органами государственного  контроля совместных проверок не проводила.
- Согласно плану проведения плановых проверок, в 2019 году было запланировано 9 проверок в отношении физических лиц, из них:

· составлено три акта о невозможности проведения проверки требований земельного законодательства;

· проведено шесть проверок в отношении физических лиц, из них: по трём проверкам выявлены признаки административного правонарушения, предусмотренные ст.7.1КоАП, из них: в отношении двух лиц возбуждены дела об административном правонарушении. 

Итого, в 2019 было запланировано девять проверок в отношении физических лиц, из них проведено шесть проверок.

Местной администрацией были направлены в Гатчинский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области три материала проверок в отношении физических лиц. В отношении двух были возбуждены дела об административном правонарушении. 

Иные функции при осуществлении муниципального контроля не выполнялись.

Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, местной администрацией не проводилась.
К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

Сведений о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, нет.

Сведений о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) нет.

В рамках предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований действующего законодательства за 2019 в адрес юридических лиц было направлено одно предписание в отношении юридического лица.

Мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не проводились.

В отношении субъектов малого предпринимательства в отчетном периоде проверок не проводились.

По административному исковому заявлению гр.Рязанцевой С.Е. Гатчинским городским судом было вынесено решение по делу №2а-2571/2019 о признании результатов плановой и внеплановой проверок в отношении юридического лица СНТ Сокол-2 незаконными и необоснованными. Данное решение отменено Ленинградским областным судом и направлено на новое рассмотрение в суд первой инстанции.
К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

Все муниципальные правовые акты, содержащие обязательные требования по данным видам контроля приняты и опубликованы в порядке, установленном законодательством, являются доступными для применения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Постановления местной администрации по утверждению порядков и регламентов по данным видам контроля размещены на официальном сайте местной администрации http://taici.ru/.
На основании анализа и оценки эффективности муниципального земельного контроля следует признать, что выполнение плана проведения проверок – осуществлено на 70 %, в отношении 2 % юридических лиц, индивидуальных предпринимателей (от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору).  
По одной внеплановой проверке выявлено нарушение.
Внеплановых проверок по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда, не проводилось.
По результатам 50 % проверок выявлены правонарушения.
Также, по результатам 50 % проверок, по которым выявлены правонарушения, возбуждены дела об административных правонарушениях.
В отношении 100 % проверок, по итогам которых выявлены нарушения, наложены административные наказания.

Взыскано 100 % административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов. 
2. В рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах поселения проверок не проводилось.
3. Полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля на основании решения совета депутатов МО переданы в администрацию Гатчинского муниципального района.
4. Составлено 12 протоколов об административных правонарушениях по следующим правонарушениям (47-оз):

- ст.3.3 Торговля в не отведенных для этого местах – 5 протоколов;

- ст.2.6 Нарушение тишины и покоя граждан – 2 протокола;

- ст.4.5 Нарушение требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городского округа – 4 протокола;

- ст.3.7 Размещение нестационарных торговых объектов с нарушением схемы размещения нестационарных торговых объектов 1 протокол.

В органы прокуратуры не обращались.

Проведение муниципального контроля по средствам проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей позволяет:

- предотвратить причинение вреда жизни и здоровью граждан, проживающих на территории района, животным и растениям;

- предотвратить или устранить нарушение прав человека;

- обеспечить выполнение требований земельного законодательства;

- повысить поступление дохода в местный бюджет (в том числе сокращение задолженности по земельному налогу).

К проблемным вопросам можно отнести отсутствие необходимой информационной базы в городских и сельских поселениях на земельные участки, их владельцах и осуществление ими видов деятельности. 
В целях снижения правонарушений обязательных требований действующего законодательства местной администрацией предприняты следующие меры: проведены совещания с доведением соответствующей информации до подконтрольных субъектов, проведены профилактические и разъяснительные бесед с управляющими организациями в рамках индивидуальной работы и личных встреч; предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований и представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению нарушений закона вынесено одно.

Постоянно при необходимости специалистами местной администрации проводится консультативная работа.

Информирование физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей об изменениях в законодательстве по вопросам организации и осуществления муниципального контроля на официальном сайте – при необходимости.

В целях профилактики нарушений на территории поселения, на основе анализа причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, актуальных в 2020 году, юридическим лицами, индивидуальным предпринимателям необходимо осуществлять постоянный контроль за дорожным и земельным фондом, поддерживать в надлежащем состоянии  и т.д..

Результаты осуществления муниципального земельного контроля, на территории поселения в 2019 году оцениваются удовлетворительно.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля в 2020 году необходимо считать дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет организации и проведения профилактической работы по недопущению нарушений действующего законодательства, принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных действующим законодательством, на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, на создание комфортных и безопасных условий для проживания граждан, улучшение качества предоставляемых населению различных услуг и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений.

Кроме того, контроль за состоянием объектов следует осуществлять путём проведения плановых и внеплановых осмотров. Вести соответствующую разъяснительную работу с эксплуатационным персоналом и населением; обеспечивать качественное выполнение предоставляемых услуг и работ с соблюдением требований действующего законодательства; соблюдать установленные обязательные требования.

В целях недопущения лицами, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования действующего законодательства, рекомендуется повышать юридическую грамотность путём отслеживания изменений в действующем законодательстве, кроме того, рекомендуется посещать рабочие встречи, заседания, проводимые на областном и местном  уровне.

С целью совершенствования нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности, а также для повышения качества проведения проверок, следует разработать методические рекомендации по проведению муниципального земельного контроля.

Считаем необходимым участие в обучающих семинарах специалистов муниципальных образований, исполняющих функции муниципального контроля, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства.
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