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                                                             Жалоба
      Я, Рязанцева С.Е. являюсь членом СНТ «Сокол-2» (далее СНТ), которое находится на территории  Тайцкого ГП массив Малая Ивановка.
     По плану данного СНТ «Сокол-2» с 2005 года  есть место расположения мусорной площадки, но  с 2005 года мусорной  площадки нет. Председатель Ястремскас В.И. и правление СНТ «Сокол-2» уклоняется от организации мусорной площадки. В СНТ из 52 участков, исходя из акта проверки № 7 от 30 мая 2019 года администрацией  Таицкого городского поселения  в рамках проведения земельного муниципального контроля согласно сведений ЕГРН, на 31 участок  зарегистрировано право (аренды и собственности) на физические лица.
     С 01.01.2020 г. вывоз мусора стал коммунальной услугой. 09.03.2020г. я написала заявление председателю и правлению СНТ «Сокол-2» о вынесении данного вопроса на общее собрание, до настоящего времени от правления и председателя ответа нет. Если СНТ «Сокол-2 » не имеет возможности построить мусорную площадку.
Прошу:
[bookmark: _GoBack]Согласно ст.26 ФЗ № 217 от 29.07.2017г.  ответить обращался ли председатель Ястремскас В.И. или правление СНТ «Сокол-2» с заявлением о содействии в создании мусорной площадки по всем нормам и правилам? Если обращался, что  и когда будет сделано Администрацией Тайцкого ГП для содействия в создании мусорной площадки в СНТ «Сокол-2».                 
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