Заместителю главы администрации 
по строительству и развитию инфраструктуры
Абаренко Л.И.

Копия: Главе администрации
Таицкого СП Львович И. В.

от Крыловой А.С.
ул. Радищева, д. 10, кв. 7, г. Гатчина
тел. +7-909-583-90-33


Уважаемые Лариса Игоревна, Ирина Владимировна!
В соответствии с п. 4 ст. 45 Градостроительного кодекса РФ, уполномоченные органы местного самоуправления муниципального района принимают решение о подготовке документации по планировке территории, обеспечивают подготовку документации по планировке территории. 
В соответствии с областным законом от 07 июля 2014 года № 45-оз «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области» подготовка документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления Ленинградской области, осуществляется в порядке, устанавливаемом Правительством Ленинградской области. 
Уставом Гатчинского муниципального района к вопросам местного значения Гатчинского муниципального района отнесены утверждение схем территориального планирования муниципального района, утверждение подготовленной на основе схемы территориального планирования муниципального района документации по планировке территории, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории муниципального района, резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах муниципального района для муниципальных нужд.
Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области в письме № 3088 от 14.05.2021 года сообщал, что в д. Александровка, д. Нижняя, д. Тихвинка, д. Истинка Таицкого ГП существует возможность формирования земельных участков для предоставления гражданам в соответствии с областным законом от 14 июля 2018 года №75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющих трех и более детей…» после внесения изменений в ППТ и ПМТ.   
В связи с вышеизложенным прошу Вас:
1) внести изменения в ППТ и ПМТ д. Александровка, д. Нижняя, д. Тихвинка, д. Истинка Таицкого ГП для последующего формирования массива земельных участков для предоставления гражданам в соответствии с областным законом от 14 июля 2018 года №75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющих трех и более детей…»; 
[bookmark: _GoBack]2) сообщить о сроках предоставления участков гражданам в рамках исполнения областного закона от 14 июля 2018 года №75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющих трех и более детей…» в д. Александровка, д. Нижняя, д. Тихвинка, д. Истинка Таицкого ГП и о сроках внесения изменений в ППТ и ПМТ указанных территорий по адресу: ул. Радищева, д. 10, кв. 7, г. Гатчина.
С уважением,
Крылова Анастасия Сергеевна


