Анализ финансовых, экономических, социальных показателей развития малого и среднего предпринимательства на территории Таицкого городского поселения  за  2015 год
Общая характеристика
Таицкое городское поселение входит в состав Гатчинского муниципального района и включает в себя 11 сельских населенных пунктов и 2 поселка Тайцы и поселок Санаторий имени Свердлова. Поселение граничит с Веревским сельским поселением и Пудостьским сельским поселением. По территории поселения проходит региональная  автомобильная дорога  сообщением Красное село – Гатчина – Павловск. 
 Площадь земель Таицкого городского поселения составляет -   3970 га,   в том числе  в ведении администрации находится 658 га.
Раздел 1. Экономическое развитие.

1.1 Промышленность.
На территории поселения по данным межрайонной инспекции ФНС Российской Федерации № 7 по Ленинградской области зарегистрировано 51 предприятие производственной направленности. Все эти предприятия - субъекты малого и среднего предпринимательства. Ведущими отраслями предприятий являются: мясоперерабатывающая,  строительная, деревообрабатывающая.
 Наиболее  крупные предприятия  производственной направленности : предприятий осуществляют деятельность: ООО «Гатчинский мясокомбинат», ООО «Сфера», ООО « Фрамир», ООО « Д.КРАФТ».  Среднесписочная численность работников составляет ООО « Гатчинский мясокомбинат» - 158 чел., ООО « Сфера» - 74 чел. ООО «Фрамир» - 90 чел.  Среднемесячная заработная плата за  2015 год  по крупным и средним предприятиям поселения составила 25775 руб., что на 15,6% ниже  уровня прошлого года. По поступлению доходов в бюджет поселения следует отметить  ОАО « Ленгазспецстрой», которое перечисляет 50% от всей суммы налога на доходы физических лиц, поступающего в бюджет поселения. Успешно наращивают темпы по производству новых видов продукции ООО « Гатчинский мясокомбинат», ООО « Сфера»  и ООО  «Фрамир» за счет реконструкции  и технического перевооружения производства. А так же 2016 году планируется открытие крупного сетевого магазина « Магнит», 2015 год открытие АО «КИР»-деревообрабатывающие предприятие, в конце 2016 года планируется открытие магазина ИП « Балесная»-продуктовые и непродуктовые товары.
Отгружено товаров  собственного производства по крупным и средним предприятиям  за 2015 год  на сумму 323,3 млн. руб. 
1.2.Сельское хозяйство.

Сельскохозяйственная деятельность на территории Таицкого городского поселения в 2015 году не осуществлялась. ОАО « АПО « Тайцы»   больше не производит продукции растениеводства и животноводства.

Основной  вид  деятельности ОАО « АПО «Тайцы» - сдача в наем собственных помещений. Часть производственных мощностей и земли ОАО «АПО  «Тайцы» передало в аренду для организации производства посадочного материала плодовых, ягодных и декоративных культур. 

Успешно осуществляет деятельность фермерское хозяйство «ТОММиК», занимающееся выращиванием кроликов.

1.3. Инвестиции, строительство.
На территории поселения в Статистическом регистре Росстата  зарегистрирована 21 организация, осуществляющая деятельность в области строительства. Наиболее крупные из них: ОАО « Ленгазспецстрой» и  ООО « СтройГаз». 

Объем инвестиций в основной капитал за 2015 год составил 96545 тыс. рублей.
 1.3. Потребительский комплекс и предпринимательство.
В сфере розничной торговли на территории Таицкого городского поселения осуществляют деятельность 31 магазин, в том числе продовольственных - 11, непродовольственных – 10, и смешанных - 10. Успешно осуществляют деятельность  магазины сети « Магнит», «  Пятерочка» и  «Верный».
 Имеется вещевой рынок на 30 торговых мест.  Бытовое обслуживание населения осуществляется 21 объектами и пунктами, в том числе: баня, парикмахерские, ремонт и пошив швейных и меховых изделий, ремонт обуви, ритуальные услуги и прочие. Из предприятий общественного питания в поселении имеется 2 кафе: «Феникс» и  «Красный дом». Площадь торгового зала этих кафе – 155 кв. м., посадочных мест – 72.
Значительное внимание уделяется развитию малого предпринимательства. На территории поселения  по статистическим  данным осуществляют деятельность  156 индивидуальных  предпринимателей. Количество предприятий по видам экономической деятельности:
- обрабатывающие производства - 5
- строительство – 4
- оптовая  и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств - 75
- предоставление различных услуг – 13
- транспорт и связь – 36

- образование - 4

- прочие виды деятельности - 13 
Положительным фактором, способствующим увеличению предприятий малого и среднего бизнеса на территории Таицкого городского поселения, является  деятельность бизнес-центра  поселка Тайцы. 
По итогам 9 месяцев 2015 года предприятиями малого бизнеса, попадающими под статистическое наблюдение, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 1575,6  млн. рублей, что на 44 %  выше   объема отгруженных товаров собственного производства прошлого года.  Среднесписочная численность работников малых предприятий, попавших под статистическое наблюдение  -  1202 человека. Среднемесячная заработная плата –  13596 рублей. 
В соответствии с программой «Развитие и поддержка  малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании  Таицкое городское поселена на 2014-2016 год.  Для решения поставленных задач  Программа содержит план мероприятий, реализация которых будет способствовать эффективному развитию малого и среднего предпринимательства на территории Таицкого городского поселения. Мероприятия содержат основные разделы по направлениям поддержки малого и среднего предпринимательства предусмотренным данной  Программой:
- Развитие и поддержка молодежного предпринимательства и молодежных инициатив на территории Таицкого городского поселения.
- Организационно-методическая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

- Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

Оказание помощи:

- В разработке и подготовки учредительных документов;

- Поиск помещений под производство и офис;

-Предоставление информации об отечественных и зарубежных обучающих программах;

- Подготовка документов для получения кредита;
- Поиск потенциального инвестора;
-Помощь в подготовка и передача отчетности в органы налоговой инспекции, пенсионного фонда, фонда социального страхования;

-Помощь в организации бухгалтерского учета, оказание услуг в области регистрации, перерегистрации, ликвидации предприятий, а так же ИП.

Консультацию можно получить по адресу: 188300, Россия Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, 2, тел. 8(81371) 307-70; 200-73, mfpmpgr@yandex.ru.
188340, Россия, Ленинградская область, п Тайцы, ул. Юного Ленинца, 2, тел. 8(81371) 52-785, www.mfpmp.ru.
1.4. Бюджет и финансовое состояние предприятий.
 Доходы бюджета Таицкого городского поселения за  2015 год составили – 44256 тысяч рублей. В том числе из областного бюджета - 5860,1 тысяч рублей,  из бюджета муниципального района – 788,8 тыс. руб., собственные доходы составили -  33457,1 тыс. руб. План по поступлению доходов за 2015 год выполнен на 98,4  %. По сравнению с тем же периодом прошлого года поступление доходов увеличилось  на 3971,4 тыс. руб.
Доходы на душу населения  за  2015 год составили –  6293 рубля.
Расходы бюджета за 2015 год составили –  42373,6 тыс. руб. при плане – 48087,12  тыс. руб. Выполнение плана по расходам составило –  88,1 %.                
Расходы  на душу населения составили  -  6026 рублей.
  За 2015 год  по крупным и средним предприятиям  получено прибыли  в сумме  30,6 млн. руб. 
1.5. Труд и занятость населения.

В экономике поселения занято две  тысячи человек.
Данные по среднемесячной заработной плате работников поселения  на отчетную дату имеются только по крупным и средним предприятиям. За  2015 год среднемесячная заработная плата  составила –  25775 рублей, что ниже  на – 15,4 % по сравнению с тем же периодом прошлого года. 
Среднемесячная заработная плата работников по отраслям составила:

      - образование –  28377,1руб.

      - культура – 16521,0 руб.

      - молодежная политика – 17576,0  руб.

Просроченной задолженности предприятий и организаций по выплате заработной платы не имеется.

Число официально зарегистрированных безработных на 01.01.2016 года составило –  13 человек, что выше уровня того же периода 2014 года на 6 человек.
Состав безработных граждан:

а) по причинам выхода граждан на рынок труда ( причины увольнения):
 -  собственное желание -  8 чел.

- сокращение численности или штата сотрудников – 2 чел.

- соглашение сторон – 3 чел. 
б) по уровню образования:

- основное общее ( 9 кл.) – 1 чел. 

- среднее профессиональное –  5 чел.

- высшее профессиональное – 7 чел.

в) по возрасту:

- граждане в возрасте 18-29 лет(  молодежь) – 3 чел.

- другие возраста –  10 чел. 
г) по гендерному признаку:

- женщины –  8 чел.

- мужчины –  5 чел.

Уровень зарегистрированной безработицы составил –  0,35 %, при среднерайонном показателе – 0,38 %.  Количество вакансий, заявленных работодателями поселения в течение  2015года  - 82 ед. Количество вакансий  на 01.01.2016 года –  3 ед.
