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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу объединения муниципальных образований – городских, сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гатчинский муниципальный район в одно  муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования  статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с  административным центром в г. Гатчине. 

«05 » июля 2023 г.
                                                                                          МКУК« Таицкий культурно-досуговый центр»

                                                                                                                                            п. Тайцы, ул. Санаторская, д.1а

Присутствовали: 44 участника публичных слушаний (в т.ч. местные жители, депутаты совета депутатов МО Таицкое городское поселение).
Публичные слушания проводятся по инициативе совета депутатов муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района в соответствии с решением совета депутатов МО Таицкое городское поселение от 22 июня 2023 № 67  «О рассмотрении инициативы Совета депутатов Гатчинского муниципального района о преобразовании городских, сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гатчинский муниципальный район путем их объединения в муниципальный округ и назначении публичных слушаний». 

Организатором настоящих публичных слушаний является рабочая группа в составе,     утвержденном решением совета депутатов от 22 июня 2023 № 67  «О рассмотрении инициативы Совета депутатов Гатчинского муниципального района о преобразовании городских, сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гатчинский муниципальный район путем их объединения в муниципальный округ и назначении публичных слушаний»: 

1. Костюгин Андрей Вячеславович – глава МО Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области; 

2.   Павлова Тамара Павловна – депутат совета депутатов Таицкого городского поселения;

3.  Сидоров Иван Леонидович – депутат совета депутатов Таицкого городского поселения;

4.   Фоменко Дмитрий Иванович – главный специалист по юридическим вопросам администрации Таицкого городского поселения;

5.   Кудрявцева Ольга Владимировна – ведущий специалист администрации Таицкого городского поселения.

Публичные слушания проводятся 5 июля  2023 г в 17.00, по адресу: пос.Тайцы ул.Санаторская д.1А здание МКУК «Таицкий КДЦ», согласно оповещению о начале публичных слушаний, опубликованному в установленном порядке в официальном печатном органе газете «Таицкий вестник»  выпуск 15 (119) от 23 июня 2023 г и размещенному на официальном сайте администрации Таицкого городского поселения в разделе «Документы» -«Решения»  22 июня 2023 г., а также в официальной группе Вконтакте в социальных сетях 23 июня 2023 года.

Территорией проведения публичных слушаний является муниципальное образование.

Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались в письменном виде до 30 июня 2023 г года включительно (в рабочие дни с 9:00 до 13:00 часов и с 14:00 до 17:00 часов) в совет депутатов Таицкого городского поселения по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, дер.Б.Тайцы, ул.Санаторская, д.24, администрация (кроме субботы, воскресенья); в электронной форме до 18 часов 00 минут 30.06.2023 года на адрес электронной почты: taici@taici.ru в сети Интернет, либо с использованием ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». 

Предложения и замечания не поступали.

Глава МО Таицкое городское поселение Костюгин А.В. объявил публичные слушания открытыми .

Председателем настоящих публичных слушаний назначен глава муниципального образования Таицкое городское поселение Костюгин А.В., секретарем, который будет вести протокол публичных слушаний – ведущий специалист администрации Кудрявцева Ольга Владимировна.

В повестке дня: о рассмотрении инициативы Совета депутатов Гатчинского муниципального района объединения муниципальных образований – городских, сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гатчинский муниципальный район: Город Гатчина (Гатчинское городское  поселение), Город  Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение в одно  муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования  статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с административным центром в г. Гатчине

Установлен следующий регламент проведения публичных слушаний:

- глава муниципального образования Костюгин А.В. – время выступления до 20 минут;

- вопросы и ответы до 5 минут.

Право на выступления имеют:

1) лица, которые внесли в письменной форме свои предложения и замечания по теме публичных слушаний;

2) депутаты совета депутатов;

3) глава (уполномоченные им представители);

4) члены рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний.

Из числа зарегистрированных участников публичных слушаний выступила депутат Шугаева В.А. с обращением о процедуре вынесения проекта решения «О рассмотрении инициативы Совета депутатов Гатчинского муниципального района о преобразовании городских, сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Гатчинский муниципальный район путем их объединения в муниципальный округ и назначении публичных слушаний» на заседание совета депутатов 22.06.2023.

2. Выступление с основным докладом главы муниципального образования Костюгина А.В..

Слушали: 
В 2020 году были внесены поправки в Конституцию Российской Федерации, которые закрепили понятие «единой системы публичной власти», которая является совокупностью органов государственной власти и органов местного самоуправления. Учитывая внесенные изменения в Конституцию Российской Федерации, был принят Федеральный закон от 21.12.2021 № 414-ФЗ (ред. от 14.04.2023) «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».  В декабре 2021 г. глава думского комитета по госстроительству Павел Крашенинников совместно с коллегой из Совета Федерации Андреем Клишасом внесли проект нового закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти № 40361-8.
Данный законопроект должен был завершить реформу, заложенную конституционными изменениями 2020 г. Одной из основных новаций законопроекта об МСУ помимо перераспределения полномочий между разными уровнями власти, был обязательный переход от двухуровневой системы МСУ к одноуровневой.
 В соответствии с законопроектом были определены виды муниципальных образований (ст.  9.) 

  Местное самоуправление будет осуществляться в следующих видах муниципальных образований:

1) городской округ;

2) муниципальный округ;

3) внутригородская территория (внутригородское муниципальное образование) города федерального значения. 

    Границы муниципального округа, как правило, будут устанавливаются с учетом транспортной доступности до их административных центров и обратно в течение рабочего дня для жителей всех населенных пунктов, входящих в их состав.  

    Границы территорий муниципальных образований (ст. 11) устанавливаются и изменяются законами субъектов Российской Федерации в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона.  Изменение границ муниципального образования осуществляется законом субъекта Российской Федерации по инициативе населения, органов местного самоуправления, органов государственной власти субъекта Российской Федерации, федеральных органов государственной власти в соответствии с настоящим Федеральным законом.

  С учетом принципа единой системы публичной власти и положений ст. 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» возможно начать  реализовать  реформу органов местного самоуправления  в плановом порядке в  настоящее время. 

Часть   3.1-1 ст. 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусмотрено право на объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района и наделение вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. Данное право осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений.  Муниципальный район, в котором все поселения, входившие в его состав, объединились, а также указанные поселения утрачивают статус муниципального образования.

В ряде регионов Российской Федерации реформа органов местного самоуправления по переходу на одноуровневую систему органов местного самоуправления  путем объединения поселений и создания муниципальных округов уже начата и закончена. 

Замечания и предложения не поступили.

Поступили вопросы от жителей о вариантах реализации данной инициативы о преобразовании в муниципальный округ. На поставленные вопросы были даны ответы по существу.

После ответов на вопросы в связи с отсутствием предложений участникам публичных слушаний было предложено проголосовать по вопросу: 

«Объединение муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района: Город Гатчина (Гатчинское городское поселение), Город Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение в одно муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с административным центром в           г. Гатчине.»
Количество голосов –42 из 44 присутствующих.

«ЗА» - 31

«ПРОТИВ» - 10

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1

Не приняли участие в голосовании 2 человека.

По результатам открытого голосования участники публичных слушаний большинством голосов проголосовали «ЗА» объединение муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района: Город Гатчина (Гатчинское городское поселение), Город Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение в одно муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с административным центром в г. Гатчине.
Считаю процедуру проведения публичных слушаний соблюденной, результаты будут подготовлены и опубликованы в установленный срок.                          
Публичные слушания завершены.

Приложение: перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний.

Председательствующий                              Костюгин А.В.

Глава МО
Секретарь 


        Кудрявцева О.В. 

Заключение о результатах 

публичных слушаний  

06  июля 2023 г.                                                 


         Ленинградская область Гатчинский район 

                   г.п. Тайцы, ул. Санаторская, 
д. 1а, МКУК «Таицкий культурно-досуговый центр»             

Инициатор публичных слушаний: совет депутатов муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  
Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: решение совета депутатов МО Таицкое городское поселение от 22.06.2023 № 67 в официальном печатном издании -  газете  выпуск 15 (119)  от 23.06.2023«Таицкий вестник»,  года 
 и размещено на официальном сайте http://www.taici.ru/.

Вопрос публичных слушаний: объединение муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района: Город Гатчина (Гатчинское городское поселение), Город Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение 
в одно муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с административным центром в г. Гатчине.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: администрация муниципального образования Таицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Количество участников публичных слушаний, принявших участие: 44 человека

	Проект правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и замечания участников, проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания (общественные обсуждения)

	№

п/п
	Наименование проекта  
	№

п/п
	Текст пред-ложения, замечания

	
	Объединение муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района: Город Гатчина (Гатчинское городское поселение), Город Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение в одно муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с административным центром в г. Гатчине.


	Не поступило


	-


Замечаний и предложений по обсуждаемому вопросу в период проведения публичных слушаний не поступало.

Поступили вопросы от жителей о вариантах реализации данной инициативы о преобразовании в муниципальный округ. На поставленные вопросы были даны ответы по существу.

Выводы по результатам публичных слушаний: 

По результатам открытого голосования участники публичных слушаний большинством голосов проголосовали «ЗА» объединение муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района: Город Гатчина (Гатчинское городское поселение), Город Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение в одно муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с административным центром в г. Гатчине.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании Протокола проведения публичных слушаний от         5 июля 2023 года. 

Председатель публичный слушаний                                        

Костюгин А.В. 

Глава МО
Секретарь 
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